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UVODNIK ŽUPANJE

Pred nami je nova števil-
ka Majšperčana, ki je posve-
čena predvsem prireditvam 
in različnim povabiloma na 
le-te, saj se bodo zvrstile v 
času našega praznika obči-
ne. Tako kot vsako leto je 
prireditev ponovno veliko 
in iz izkušenj vem, da se 
vsake posebej splača ude-
ležiti, saj je na njih vedno 
prijetno. Še bolje pa je, če 
se lahko mnogih udeležimo 
tudi aktivno, tako da v njih 

sodelujemo kot pripravljavci ali še bolje - kot tekmovalci. 
Četudi prireditve niso namenjene tekmovalnosti, je nekaj 
zdravega tekmovalnega duha vedno dobrodošlo, saj nas 
spodbuja k večji aktivnosti. 

In če že govorim o aktivnosti, potem ne morem mimo 
najodmevnejše, ki so jo pokazale predvsem naše uspešne 
gasilke PGD Majšperk Članice 112, ki so se prve v zgodovini 
naše občine udeležile katerekoli olimpijade in seveda se niso 
samo uvrstile nanjo, tam so predstavljale našo državo in 
seveda tudi našo občino, in kar je še posebej pomembno, 
bile so srebrne! Čeprav smo vedeli, da so odlične, smo si 
težko predstavljali, da je to sploh mogoče. Zato še enkrat 
izrekam iskrene čestitke našim članicam,  ne le za krasno 
uvrstitev in ves trud, ki so ga vložile v zahtevne treninge, 
temveč tudi za to, da so vrhunsko zastopale našo občino. 
Čestitke mnogih, ki so bili v njihovi družbi in ki poznajo 
njihovo delo,  kar niso prenehale prihajati in res sem bila 
ponosna nanje. Za uspešno delo naših članic pa sta prav 
gotovo zaslužna tudi oba trenerja, to sta Vlado Gajser in 
Leon Lampret, predsednik PGD Majšperk Milan Korže in 
tudi predsednik Gasilske zveze Majšperk Dragan Murko ter 
še mnogi, ki so skrbeli za logistiko in ostale organizacijske 
zadeve. Hvala še enkrat vsem, posebna zahvala pa tudi 
vsem sponzorjem, ki so sodelovali tako pri opremljanju pred 
odhodom, kot pri sprejemu s pogostitvijo, ki ste se ga mnogi 
tudi udeležili in s tem pokazali tudi svoje spoštovanje do 
naših članic. Takšni dogodki nam dajejo pogum za naprej, 
saj so dokaz, da smo še sposobni stopiti skupaj in narediti 
veliko dobrega. 

To pa ni bil edini takšen dogodek v tem obdobju. Doži-
veli smo še en veličasten sprejem na Ptujski Gori, ki je bil 
posvečen naši Ani Karneža, ki je odlično nastopala v oddaji 
Slovenija ima talent in osvojila prav tako drugo mesto. Tudi 
to je dosežek, na katerega smo lahko vsi ponosni, saj je Ana 
s svojim vrhunskim petjem očarala Slovenijo in v nas je bilo 
v teh dneh veliko ponosa, da prihaja iz naše občine. Tudi 
zanjo smo pripravili veličasten sprejem, ki je bil tudi veliko 

presenečenje zanjo, navdušenje ljudi pa enkratno. Na tem 
mestu še enkrat čestitam Ani za odličen nastop, hvala pa 
tudi vsem, ki so pod organizacijo Ljuba Žafrana z veseljem 
pristopili k organizaciji te prireditve in pogostitve, ki je bila 
tudi odlično obiskana.

Danes, ko pišem ta članek, je zunaj čudovito sonce in 
vroče poletje, ki nekako daje kar preveč energije, pa vendar 
je potrebno nekaj besed ob teh prijetnih dogodkih nameniti 
tudi investicijskemu dogajanju v občini. Ravno poletje je 
čas, ko je aktivnost na posameznih področjih največja. 
Tako smo sredi izgradnje načrtovanih obnov in novogradenj 
cest, nadgradnja vrtca se aktivno nadaljuje, saj je potrebno 
izkoristiti čas, ko so naši najmlajši preseljeni v osnovno šolo, 
na športnem parku smo zaključili večino načrtovanih del 
in ga v tem času tudi uradno predali svojemu namenu s 
slovesnostjo ob odprtju, razveselili smo se pozitivnega sklepa 
o odobritvi sredstev iz programa južna meja za sofinanciranje 
modernizacije ceste Kosovo sedlo – Bolfenk in priključnih 
javnih poti, ravno v teh dneh smo dobili tudi pozitivne 
sklepe o obnovi oz. energetski sanaciji Zdravstvenega doma 
in POŠ Ptujska Gora ter POŠ Stoperce, čakamo pa še na 
odločitev o sofinanciranju izgradnje dela kanalizacije v 
Majšperku iz ukrepa 322. V prihodnosti nam napovedujejo 
sicer veliko zmanjšanje sredstev za posamezne investicije, saj je 
gospodarska kriza povzročila tudi znižanje prihodkov Občin, 
zato poskušamo čim bolje izkoristiti še zadnje možnosti iz 
finančne perspektive EU do leta 2014.

Projekt, v katerega smo se vključili skupaj z Občinama 
Poljčane in Makole, dobro napreduje, posamezne skupine 
pridno delajo na skupni blagovni znamki, me pa nekoliko 
skrbi, da se iz naše občine za ta projekt, ki je brezplačen 
za občane, ni odločilo več ljudi. Če je kak posameznik še 
zainteresiran za sodelovanje v projektu, naj pristopi, za več 
informacij se lahko obrnete na Matica Šinkovca na Občini 
Majšperk.

Za konec pa le še povabilo vsem na različne prireditve 
ob prazniku naše občine. Posebno povabilo že danes velja 
na zaključno prireditev, ki je vrhunec vseh praznovanj. 
Z udeležbo pokažemo tudi pripadnost občini, da pa bo 
prostora za vse, bo ta potekala v večnamenski šolski športni 
dvorani. Še enkrat vabljeni, vabljeni pa ste tudi na zabavni 
del z ansamblom Navihanke in na pogostitev z željo, da vas 
to vroče poletje po dolgi in zahtevni zimo ne utrudi preveč.

dr. Darinka Fakin
Vaša županja

Opravičilo!
V prejšnjem uvodniku sem gospo Anico Lamberger nehote 

preimenovala v gospo Anico Javornik. Za nerodnost se ji iskreno 
opravičujem.

Spoštovane občanke, dragi občani!
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UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

DOGODKI V OBČINI

Spoštovane občanke in občani, bralci Majšperčana, 
poletje nas razvaja. Vsak dan znova in posebej. Tega bi 

morali biti po dolgi in mrzli, hladni zimi še kako veseli. Pa 
smo že takoj zavihali nosove nad vročino in sušo, nad soparo, 
ki ti ne pusti dihati, se jezili nad prepovedjo nepotrebnega 
trošenja vode zaradi kritičnega vodostaja podtalnice, se 
kuhali v vročih poletnih nočeh, ko je bilo pohajkovanje 
po nočnih prireditvah še najboljša rešitev…  To pač sodi k 
poletju. Kljub vsem neprijetnostim (sem sodi tudi pretirano 
potenje) imam poletje še vedno najraje. Ker sem pač otrok 
poletja, rojena v poletnih dneh, ker obožujem sončne dni in 
čofotanje v morju, jutra na terasi, ki si jih polepšam s kavo, 
ptičji prepir navsezgodaj zjutraj, poletne večere, ki se dolgo 
ne končajo, vonj pokošene trave in poletnega cvetja.  Ljudje 
smo tudi zaradi sonca prijazni, dobrohotni, potrpežljivi in 
optimistični. Poleti je vse mogoče. Poleti se zgodijo lepe stvari.

Veliko lepih stvari se je v preteklih tednih zgodilo tudi v 
naši občini. Utrinek občinskega življenja boste prebrali tudi v 
tej številki Majšperčana, ki prav diši po poletju. Osrednji del 

našega glasila je namenjen 
povabilu na številne priredi-
tve ob občinskem prazniku, 
ki bodo svoj vrhunec dosegle 
na zaključni prireditvi, kjer 
bomo zaslužnim tudi letos 
podelili občinska priznanja 
in plaketo. Letošnja zaključ-
na prireditev se bo v nasprotju s preteklimi odvijala v 
večernih urah, zato razloga, da ne bi ostali na občinski 
zabavi z Navihankami, skoraj ni! 

Vabljeni torej, da prelistate Majšperčana in priznate, 
da se v naši občini zares veliko dogaja, vabljeni pa tudi 
k udeležbi prireditev, s katerimi bomo počastili praznik 
Občine Majšperk!

Se vidimo!
Zlatka Lampret,

 odgovorna urednica

Projekti v Občini Majšperk
Izvajalec GP Project ing d.o.o. je začel 

z izvedbo projekta »Razširitev vrtca Maj-
šperk«, v sklopu katerega bo izvedena 
razširitev, ureditev mansarde in energetska 
prenova objekta ter postavitev igral za 
potrebe zunanjega igrišča. Z dozidavo in 
ureditvijo mansarde objekta bo zmogljivost 
vrtca povečana za dve novi igralnici z 
možnostjo ureditve še tretje v primeru pove-
čanih potreb, prostori pa bodo usklajeni 
z novimi prostorskimi normativi v vrtcih. 
V sklopu energetske sanacije objekta bo 
obnovljen ovoj stavbe s povečano izola-
tivno fasado, izolirano bo podstrešje in 
zamenjan energent ogrevanja. Ogrevanje v 
mansardi bo nizkotemperaturno s toplotno 
črpalko in osmimi vrtinami za pridobivanje 
geotermalne energije. S projektom bomo 
zadostili prostorskim normativom za vrtce 
in energetskim normativom za nizkoener-
gijske stavbe.

Vrednost projekta po pogodbi z izva-
jalcem znaša 769.560,85 EUR z DDV, 
sofinanciranje s strani evropskih sredstev 
pa znaša 481.659,98 EUR.

Operacijo delno financira Evropska 
unija, in sicer iz Evropskega sklada za 
regionalni razvoj. Operacija se izvaja v 

okviru operativnega programa krepitve regi-
onalnih razvojnih potencialov za obdobje 
2007 - 2013, razvojne prioritete “Razvoj 
regij“, prednostne usmeritve “Regionalni 
razvojni programi“

Občina Majšperk začenja modernizacijo 
občinskih cest LC 240081 Poluce – Bol-
fenk – Kosovo sedlo, LC 240071 Sitež 
– Grdina in JP 740491 Sitež – Jelovice. 
Modernizacija se bo izvajala postopoma 
po posameznih odsekih cest v letih 2013 
in 2014. Za izvajalca je bil na javnem 
razpisu izbran ponudnik Avtoprevozništvo 
gradbene storitve »Žolger«, Jožef Žolger s.p., 
pogodbena vrednost del znaša 865.270,96 
EUR z DDV in je v celoti sofinancirana 
s sredstvi evropske unije in Republike 
Slovenije. Strošek občinskega proračuna 
je DDV.

Operacijo delno financira Evropska 
unija, in sicer iz Evropskega sklada za regi-
onalni razvoj. Operacija se izvaja v okviru 
operativnega programa krepitve regionalnih 
razvojnih potencialov za obdobje 2007 - 
2013, razvojne prioritete “Razvoj regij“, 
prednostne usmeritve “Razvoj obmejnih 
območij s Hrvaško“.

Na javnem razpisu »Energetska sanacija 

osnovnih šol, vrtcev, zdravstvenih domov 
in knjižnic v lasti lokalnih skupnosti« smo 
uspešno kandidirali s tremi občinskimi 
projekti. Za namen energetske obnove 
podružnične Osnovne šole Stoperce v letih 
2014 in 2015 smo pridobili sofinanciranje v 
višini 56.582,06 EUR, za namen energetske 
obnove podružnične Osnovne šole Ptujska 
Gora v letih 2014 in 2015 smo pridobili 
sofinanciranje v višini 40.426,49 EUR, za 
namen energetske obnove zdravstvenega 
doma na Bregu v letu 2015 pa 30.197,27 
EUR.

Operacijo delno financira Evropska 
unija, in sicer iz Evropskega kohezijskega 
sklada. Operacija se izvaja v okviru ope-
rativnega programa razvoja okoljske in 
prometne infrastrukture za obdobje 2007 
- 2013, razvojne prioritete “Trajnostna raba 
energije“, prednostne usmeritve “Energetska 
sanacija javnih stavb“.
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S sosedi smo se srečali tudi letos

Tam, kjer sem doma

S sosedi smo se tudi letos odločili, da bomo v čast 1. maju postavili prvomajsko drevo.

Zadnji dan v mesecu apri-
lu je bil namenjen postavlja-
nju prvomajskega drevesa pri 
našem tako imenovanem »u 
Breg«. Kot že nekaj let doslej 
nam je smreko podaril sosed 
Anton Nemec. V zgodnjih 
popoldanskih urah smo se 
pričeli zbirati. Pripraviti je 
bilo še vse potrebno. Sko-
pati jamo, okrasiti venec, 
odstraniti odvečno vejevje, 
izobesiti zastavo in že je 
bilo drevo pripravljeno za 
postavitev. Počasi se je drevo 
dvigovalo više in više, dokler 
ni bilo postavljeno na svoje 
mesto. Pri tem so se izkazali 
možje, kar jim je šlo dobro 
od rok. Med dvigovanjem 
so si morali tudi oddahniti 
in se okrepiti s pijačo, katere 

ni manjkalo. Po postavitvi 
so še drevo zagrnili in ga 
»podkajlali« s »kajlami«.  

Vemo, da nobeno srečanje 
ne sme potekati brez dobre 
kapljice in brez hrane, zato 
je bilo poskrbljeno tudi za to. 
Na mizah je prijetno zadišalo 
po hrani in sveže pečenem 
domačem kruhu. Za okrep-
čilo in še prijetnejše druženje 
sta poskrbela  zakonca Peter 
Grobelšek in Vesna Kova-
čič Grobelšek. Ker vse lepo 
prehitro mine, se je pričela 
temniti. Naša družba se še ni 
razšla, pač pa si je zakurila 
kres in še malce poklepetala. 

Najprej vreme, nato že 
prihajajoči dopusti so bili 
»krivec«, da smo prvomajsko 
drevo podirali pozneje in 

ne konec meseca maja. Pa 
tudi prišel je čas, ko smo se 
ponovno zbrali in prvomaj-
sko drevo tudi podrli. Tudi 
na tem srečanju ni manjkalo 
pijače in hrane, za kar sta 
poskrbela Alojz in Nataša 

Letonja. 

Takšna druženja v vasi so 
lepa in prijetna. Pa nasvide-
nje do prihodnjič. 

Nataša LETONJA

Dan državnosti 2013

Rodni kraj ti objame srce. Kjer živiš 
od malih nog, tam si doma. Tega 

kraja ne pozabiš zlahka. In če tudi te 
življenje zanese drugam, morda v tuje 
kraje, se vračaš, se spominjaš: to je 
tam, kjer sem doma.

Dan državnosti smo v občini Maj-
šperk praznovali 23. junija 2013 v 
dvorani KPC Majšperk in rdečo nit 
domačega kraja vodili skozi celotno 
prireditev. V program smo vključili 
vsa kulturna društva občine Majšperk. 
Nekaj se jih je predstavilo na odru, 
predstavniki nekaterih društev pa so 
nam pustili posneti kratke intervjuje 
o njihovem razmišljanju o domačem 
kraju, o državi, o Slovencih, o kulturi. 
Sodelovali so: Branko Lah, Gorazd 
Ladinek, Branko Gajšt, Stanka Varžič, 
Tanisa Bedenik, Tjaša Križanec, Štefka 
Cep, Maja Lampret, Rebeka Podpečan, 

Romana Kamenšek, Saša Gajšek, Alen 
Babšek, otroci 2. razreda OŠ Majšperk. 
Med prispevki na platnu smo lahko 
prisluhnili učenkam glasbene šole Art 

Nova -  Barbari Kropec na klavirju, Maši 
Potočnik in Klari Kropec v duetu flavt 
in pevki Antoniji Kodrič. Slišali smo 
Mešani pevski zbor sv. Miklavža Maj-

Postavljanje majskega drevesa na Bregu

Nastopajoči v KPC Majšperk



Maj{per~an

6 [TEVILKA 85 – AVGUST 2013 

Nesreča enega ne more in ne sme biti samo 
njegova

Vsakdo izmed nas je 
dolžan poškodovane-

mu ali bolnemu v nujnem 
primeru po svojih močeh 
in sposobnostih nuditi prvo 
pomoč. V sodobni družbi 
med ljudmi velja, da nesreča 
enega med njimi ne more in 
ne sme ostati samo njegova 
zasebna zadeva, temveč 
zadeva vsakogar in vseh, ki 
zanjo zvedo in so sposobni 
pomagati. 

S to mislijo smo se člani 
ekip prve pomoči Občine 
Majšperk tudi letošnjo 
pomlad začeli pripravljati na 
18. regijsko preverjanje uspo-
sobljenosti ekip prve pomoči 
Civilne zaščite in Rdečega 
križa. Preverjanje usposo-
bljenosti  ekip prve pomoči 
je namenjeno usposabljanju 
in urjenju teh ekip, ker je zelo 
pomembno, da imamo za pri-
mer množičnih naravnih in 
drugih nesreč usposobljenih 
čim več ljudi za dajanje prve 
pomoči poškodovancem. Te 
so ob množičnih nesrečah 
nepogrešljiva pomoč rednim 
službam nujne medicinske 
pomoči. Prav pravočasno 
in pravilno izvajanje prve 
pomoči lahko poškodova-

šperk pod vodstvom Lucije Cep, Moški 
pevski zbor DPD Svoboda Majšperk, 
odlomek iz dramskega dela Limona-
da slovenica v izvedbi predstavnikov 
društva Smoteater, si ogledali sklop 
plesov folklore iz Stoperc in prisluhnili 
Tamburašem KUD-a Majšperk pod 
vodstvom Draga Kleina. Slavnostna 
govornica prireditve je bila županja 
občine Majšperk  dr. Darinka Fakin.

Društva, ki smo jih videli in slišali na 
prireditvi in še nekatera druga, najbolj 
povezujejo ljudi v našem kraju, to smo 

slišali povedati več intervjuvanih. V 
delu, kulturi in športu se povezujejo 
naša življenja. Življenja ljudi, ki živimo 
tukaj, na območju Haloz, ki so prav 
gotovo lepote Slovenije. Zanje mogoče 
marsikdo ne ve ali jih zna pokazati le na 
zemljevidu. Tukaj živimo, tukaj delamo 
in jih kljub težkim, neperspektivnim 
časom ne bi kar tako zapustili. Ko 
opazujemo naša obdelana polja, urejene 
hiše in vrtove, griče, ki niso zapuščeni, 
so očiščeni, urejeni, po katerih se vijejo 
nasadi vinske trte in ki so polni majhnih 

idiličnih hišic – vikendov. To je naš 
dom, to je Slovenija. Tu smo doma, 
kjer so prijazni ljudje, ki radi dvignejo 
kozarček, ki si radi zapojejo.

Tako smo s pesmijo Tam, kjer sem 
doma zaključili prireditev združeni 
mešani pevski zbor in tamburaši, in z 
odgovorom na vprašanje »Kje je vam 
najlepše?«, na katerega so vsi vprašani, 
brez izjeme, odgovorili: »Doma!«

KUD Majšperk
Branka Vedlin

nemu ali nenadno zbolelemu 
reši življenje, izboljša možno-
sti za ozdravitev  lahko pa 
tudi prepreči invalidnost.  
To so tehtni razlogi, zakaj 
se moramo za dajanje prve 
pomoči ob nesrečah načrtno 
in stalno  usposabljati ter 
utrjevati pripravljenost ekip 
za prvo pomoč.

Preverjanje je bilo izve-
deno 22.6.2013 v Središču 
ob Dravi. Ekipe so svojo 
usposobljenost in znanje 
prikazale pri dajanju prve 
pomoči poškodovanemu na 
različnih realistično prika-
zanih situacijah. Leto 2013 
je bilo posvečeno tematiki 
posredovanja ob nesrečah 
z nevarnimi snovmi. Svoje 
znanje smo preverjali na 4 
delovnih točkah. Na prvi 
delovni točki smo se srečali 
z zastrupitvijo z ogljiko-
vim monoksidom. Pri treh 
ponesrečencih smo izvajali 
temeljne postopke oživljanja. 
Na drugem delovnem mestu 
smo na igrišču vrtca pomagali 
mami, ki ji je dojenček padel 
na glavo na trdo podlago. 
Tretje delovno mesto je bilo 
po obsegu posredovanja 
najzahtevnejše. Po scenari-

ju je v lokalni tovarni pri 
proizvodnji prišlo do nesre-
če in posledično do velike 
eksplozije. Po odstranitvi 
nevarnosti in umirjanju 
psihotravmatiziranih oseb 
smo nudili prvo moč večjemu 
številu težje poškodovanih 
poškodovancev. Na zadnji 
delovni točki pa smo se 
srečali s prometno nesrečo 
in oskrbo poškodovane hrb-
tenice. Vsako ekipo sestavlja 
5 bolničarjev in vodja ekipe. 
V ekipi je določen bolničar, 
zadolžen za varnost pri delu. 
Lahko se pohvalimo, da smo 
ena izmed redkih občin, ki 
na preverjanju sodeluje z dve-

Majšperčani smo se tudi letos odlično odrezali

ma ekipama. Gre za ekipo 
civilne zaščite in za ekipo 
KO RKS Občine Majšperk. 
Ugotavljamo, da smo bili na 
preverjanju zelo uspešni, saj 
smo dosegli odlično 2. (ekipa 
CZ) in 3. mesto (ekipa KO 
RKS). Razlike med ekipami 
so vsako leto manjše, letos pa 
nas je do prvega mesta loči-
lo zares minimalno število 
točk. V ekipi CZ so letos 
tekmovali: Biserka Planinc, 
Klavdija Golob, Andrej Vra-
bič, Andrej Leskovar, Gregor 
Kovačič in Darko Zupanc. 
V ekipi Rdečega križa so 
tekmovali: Tatjana Potočnik, 
Mateja Pesek, Renata Avgu-
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Upokojenci Majšperka smo dobili nove prostore

Odprtje novih prostorov Društva invalidov 
Majšperk in Kidričevo

Članom  društva upokojencev Maj-
šperk se je izpolnila dolgoletna 

želja po novih, večjih prostorih, ki 
smo jih dobili v novi zgradbi športnega 
parka. V tem lepem, velikem  prosto-
ru imamo težko pričakovano rusko 
kegljišče za žensko in moško ekipo.

Naši člani so s svojim prostovoljnim 
prispevkom pomagali,  da smo delno 
opremili nove prostore z njihovo pomo-
čjo, za kar se jim iskreno zahvaljujemo.  
S prostovoljnim delom so vse ploščice 
v prostorih položili naši člani sami. To 
so bili bratje Peršuh Anton, Jakob in 
Franc, Vladimir Šalamun, Viktor Adam 
in Ludvik Lampret, za kar se jim upravni 
odbor iskreno zahvaljuje.  Za postavitev 
ruskega kegljišča sta zaslužna - kot 
edini donator-  Franc Fišer, ki je na 
nerjaveči jekleni plošči izdelal 18 krogov 
za postavitev kegljev, za kar se mu še 
posebej zahvaljujemo. Zvonko Frčec 

pa je po načrtu opravil vse ostalo na 
kegljišču, zahvala tudi njemu.  Montažo 
kuhinje in omar sta opravila Renato Jus 
in Vladimir Šalamun, iskrena zahvala 
tudi njima.  Pleskanje prostorov je 
opravil Vojko Butolen, zahvala tudi 
njemu. Zdravko Mesarič je montiral 
žaluzije, zahvala tudi njemu in vsem 
ostalim, ki so kakor koli pomagali. 
Posebej pa se zahvaljujemo županji dr. 
Darinki Fakin za finančno pomoč za 
opremo prostorov.

Ob otvoritvi naših in prostorov in 
športnikov 5 julija 2013 se za kulturni 
program zahvaljujemo pevkam s Ptujske 
Gore, Simoni Korošec za igranje na 
violino, Moniki Plavčak za odpeto 
pesem in Novak Jožetu na harmoniki 
za odpeto pesem z vnukinjo Antonijo.

 Zahvaljujemo se županji dr. Darinki 
Fakin za spodbudne besede ob odprtju, 
duhovniku Janku Frangežu za blagoslov 

Naši upokojenci v novih prostorih

štin, Jasmina Kidrič, Kristjan Kunac, 
Andrej Gajser in Jani Potočnik. Vsi 
tekmovalci so na preverjanju pokazali 
veliko znanja in dobro pripravljenost pri 
nudenju prve pomoči. Dobri rezultati 
so posledica dobre podpore in angaži-
ranosti Občine Majšperk na področju 

zaščite in reševanja. Zahvala gre tudi 
naši mentorici Ireni Filipič, ki prevza-
me vsakoletno dopolnilo usposabljanje 
bolničarjev naše občine in nas pripravlja 
na preverjanje. Potrebno je izpostaviti 
še to, da so vsi bolničarji obeh ekip pri-
padniki operativnih enot iz vseh naših 

gasilskih društev. To našim gasilskim 
enotam še povečuje usposobljenost in 
operativno pripravljenost pri opravljanju 
svojih nalog.

Darko Zupanc
Poveljnik CZ občine Majšperk 

prostorov in voditeljici programa Zlatki 
Lampret.

   Sedaj imamo nove prostore, v katere 
vabimo vse člane, da se v čim večjem 
številu udeležujete družabnih iger ( 
šah, pikado, karte, kegljanje in še kaj). 

Kegljanje imamo vsak torek in četrtek 
ob 18 uri. Vabljeni!

Vsem še enkrat prav lepa hvala za 
pomoč.

UO DU Majšperk
Ludvik Lampret, tajnik 

V petek, 14.6.2013, je bila otvoritev 
novih prostorov Društva inva-

lidov Majšperk in Kidričevo v KPC 
Majšperk, Majšperk 39.

Za kulturni progam so poskrbele 
Ljudske pevke s Ptujske gore ter ljudski 
pevci Prešmentani faloti iz Stoperc 
in naša članica Cirila Purg s svojim 
recitalom. Program je povezoval pod-
predsednik DI Majšperk in Kidričevo  
Štefan Mally, ki je pozdravil članice in 
člane društva invalidov, potem pred-
stavnike društev invalidov Podravja, 
in to DI Maribor, DI Slov. Bistrica, DI 

Črešnjevec, MDI Ptuj in MDI Lenart. 
Pozdravil je tudi predsednika Zveze 
delovnih invalidov Slovenije-Ljubljana 
Draga Novaka in sekretarko mag. Tanjo 
Hočevar ter županjo občine  Majšperk 
dr. Darinko Fakin.

Po odpeti  uvodni  pesmi Ljudskih 
pevk Ptujska Gora je podal uvodni 
nagovor predsednik društva invalidov  
Jože Rober. Orisal je začetke delovanja 
društva, ki segajo v letu 1995 pa vse 
do danes. Medtem smo se nekajkrat 
selili, saj prostori niso bili primerni za 
delovanje društva. Z odprtjem KPC-

ja Majšperk 39 pa smo tudi invalidi 
dobili nove sodobne urejene prostore. 
Za nakup poslovnih prostorov je društvo 
dobilo, s sodelovanjem Zveze delovnih 
invalidov Slovenije - Ljubljana (ZDIS, 
investicijska sredstva Fundacije  inva-
lidskih in humanitarnih organizacij 
Ljubljana (FIHO). Za opremo pisar-
niških prostorov  smo uspeli pridobiti 
Leader sredstva preko razpisa LAS 
Haloze v okviru razvojne strategije za 
Haloze od Ministrstva za kmetijstvo in 
okolje Ljubljana, pri čemer je kot partner 
sodelovala Občina Majšperk. To, kar 
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so bile nekoč sanje, je danes 
postala resničnost. Nato je 
sledil govor predsednika 
ZDIS-a Draga Novaka, ki 
je povedal, da je pridobitev 
novih, predvsem pa ustre-
znejših prostorov  vedno 
velik dogodek in praznik za 
društvo. Brez ustreznih dru-
štvenih prostorov ni mogoče 
v popolnosti izvajati posebnih 
socialnih programov in dru-

gih društvenih dejavnosti, ki 
so temeljno poslanstvo inva-
lidske organizacije v social-
nem prostoru. Da je današnja 
pridobitev tudi nagrada za 
naša dosledna prizadevanja 
na področju prostovoljnega 
socialnega dela, ki se kaže 
v povezovalnosti in vpetosti 
v lokalno okolje, v katerem 
delujemo. Prostori so tudi 
spodbuda za delo prostovolj-

cev, v njihovem vsebinskem 
in funkcionalnem delu. »Z 
veliko pomočjo Zveze delovnih 
invalidov Slovenije ste prido-
bili nove, ustrezne društvene 
prostore. Pridobitev društve-
nih prostorov je velik dosežek 
vodstva društva in lokalne 
skupnosti, ki si za prizadev-
nost in trud zasluži veliko 
priznanje. Tega pomembnega 
in nepozabnega dogodka za 
DI Majšperk in Kidričevo 
pa prav gotovo ne bi bilo, če 
ne bi tesno sodelovali: Zveza 
delovnih invalidov Slovenije;  
županja, gospa dr. Darinka 
Fakin in občina Majšperk; 
Fundacija za financiranje 
invalidskih in humanitarnih 
organizacij in veliko osebnega 
zalaganja predsednika društva 
invalidov.«

Županja občine Majšperk 
dr. Darinka Fakin se je v 

svojem nagovoru zahvalila 
ZDIS-u za sodelovanje in 
prizadevanje pri izpeljanem 
projektu - nakup društvenih 
prostorov - ter vsem, ki so 
karkoli pripomogli pri pri-
dobitvi prostorov ter društvu 
zaželela uspešno delo v novih 
prostorih ter še naprej sodelo-
vanje na lokalni ravni.

Nato je sledil prerez traku. 
Trak je prerezal predsednik 
ZDIS  Drago Novak, županja 
občine Majšperk dr. Darinka 
Fakin ter predsednik dru-
štva invalidov Jože Rober. 
Po svečanem 

odprtju je sledil  ogled 
društvenih prostorov in 
pogostitev v mali dvorani 
Občine Majšperk.

Jože Rober,
predsednik DIMK

Zvoki flavte
Glasba je kakor ples. Kdor 

jo začuti, v njej uživa. Ob 
melodijah, ki jih riše, spoznava 
sebe.

Maša Majcen, ki prihaja iz 
Majšperka, je nedvomno ena 
izmed tistih mladih glasbe-
nic, ki kljub svojim 10. letom 
v muziciranju neizmerno 
uživa. Njena glasbena pot 
se je pričela z obiskovanjem 
glasbenega vrtca na Glasbeni 
šoli Karola Pahorja na Ptuju. 
Nadaljevala je v glasbeno pri-
pravnico I, naslednje šolsko 
leto v glasbeno pripravnico 
II. Nato se je odločila, da bo 
igrala flavto. 

Pod okriljem profesorice 
Eve Purkeljc je spoznala, da 
so zvoki flavte lahko prije-
tni za vsako uho. Otroške 
skladbice, kot so Kuža pazi, 
Sijaj, sijaj sončece, Šmenta-

Mlada glasbenica  Maša … skupaj z učiteljico Evo

na muha so postale zanjo 
prelahke, zato je želela kaj 
zahtevnejšega. V preteklem 
šolskem letu 2011/12 smo se 
prijavili na Mednarodno tek-
movanje  glasbenih solistov 
in komornih skupin Svirel, ki 
je potekalo na gradu Štanjel 
na Krasu. Tekmovalci so 
tekmovali v različnih staro-

stnih skupinah, razdeljeni 
v kategorije od najmlajših 
tekmovalcev v kategoriji A, 
do tistih najbolj izkušenih 
v kategoriji H. Tekmova-
nje je potekalo na pihalih, 
trobilih in tolkalih. Maša 
je tekmovala v kategoriji A, 
kjer je prejela 97 točk in 
zlato priznanje. V šolskem 

letu 2012/13 smo se začeli 
intenzivno pripravljati na 
Tekmovanje mladih sloven-
skih glasbenikov TEMSIG. 
To tekmovanje poteka za 
določene instrumente vsaka 
tri leta. Maša je bila vključena 
v starostno kategorijo 1.a, 
kjer so tekmovalci rojeni leta 
2002 in kasneje. Za izbrano 
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kategorijo je bilo potrebno izvesti tri 
skladbe, ves program pa igrati na pamet. 
Tekmovalni program, ki ga tekmo-
valec izvaja, vsebuje obvezno skladbo 
po izboru komisije, druga skladba je 
izbrana izmed petih ponujenih skladb 
komisije, tretjo skladbo pa lahko vsak 
tekmovalec skupaj z mentorjem izbere 
sam.  Tekmovalci so se pod vodstvom 
profesorjev in korepetitorja Marjana 
Paćija pripravljali več mesecev.  Glasbena 
šola Karol Pahor se je trudila, da je 
organizirala mnogo nastopov in kon-
certov, kjer so se tekmovalci predstavili 
širši publiki. V večini primerov smo 
nastope izvajali v dvorani glasbene šole, 
nekaj nastopov pa smo preselili tudi 
na odre dvoran na Ptujskem gradu, 
Hotelu Mitra, Hotelu Primus, Kazinski 
dvorani SNG Maribor, veliki dvorani 
glasbene šole Velenje, dvorani glasbe-
ne šole Slovenske Konjice. Veseli smo 
vsakega novega poslušalca, ki pride in 
nas nagradi z aplavzom.

Na Valentinovo, 14. februarja 2013 
je Glasbena šola Karola Pahorja gosti-

la Regijsko tekmovanje Štajerske in 
Prekmurja za kategorijo flavta. V treh 
starostnih kategorijah je našo šolo zasto-
palo sedem flavtistk, med katerimi je 
bila tudi Maša.  V kategoriji 1. A  je 
dosegla maksimalno število 100 točk. 
Prejela je zlato priznanje in se uvrstila 
na državno tekmovanje.

Štiri tekmovalke naše šole so se v 
marcu uvrstile na državno tekmovanje 
TEMSIG, ki je potekalo na Glasbe-
ni šoli Brežice. Maša je tekmovala 
16. marca. Ker je bil letos izžreban 
vrstni red tekmovalcev na črko M, 
je Maša nastopila med prvimi. Kljub 
močni konkurenci  29 tekmovalcev iz 
celotne Slovenije je sproščeno odigrala 
tekmovalni program in se ponosna v 
svečani toaleti priklonila občinstvu in 
komisiji. Vesela, da je odlično odigrala, 
je poslušala še ostale nastopajoče. Skupaj 
s profesorico Evo, korepetitorjem Mar-
janom in starši smo pokomentirali še 
ostale nastope in počakali na rezultate. 
Maša je prejela 2. nagrado in zlato 
plaketo za doseženih 99 točk. Prejela 

je še posebno priznanje komisije za 
najboljšo izvedbo obvezne skladbe in 
Posebno priznanje za najboljšo izvedbo 
skladbe slovenskega avtorja.

Čestitke Maši Majcen za odlične 
dosežke, za vložen trud, trdo delo, odre-
kanje in vztrajanje. Največja nagrada je 
veselje, ki se zrcali v njenem igranju. 

Zahvala profesorici Evi Purkeljc za 
vso delo, motivacijo in podporo ter 
Marjanu Paćiju za odlično klavirsko 
spremljavo. Zahvala staršem, Suzani in 
Andreju, sestri ter babicama in dedku  
za vso spodbudo v najtežjih trenutkih 
in pomoč pri premagovanju poti Maj-
šperk - Ptuj. 

Hvala vsem, ki nas podpirate v stva-
reh, ki jih radi počnemo in v katerih 
uživamo. Želimo, da bi bile dvorane, 
v katerih  nastopamo, vedno polne 
prijaznih obiskovalcev, ki bi naš trud 
nagradili z bučnim aplavzom.

Spremljajte naše dosežke in termine 
nastopov ter koncertov na spletni strani 
Glasbene šole Karol Pahor Ptuj.

Prof. Eva Purkeljc

Koncert šole umetnosti Art Nova

Pozno popoldan, 20. juni-
ja, v kulturni dvorani v 

Majšperku. 
Potekajo še zadnje priprave 

na tradicionalni koncert glas-
benega oddelka šole umetnosti 
Art Nova. Ozračje je delovno 
in seveda nabito s pričakovanji 
in napetostjo, kar je povsem 
normalno nekaj ur pred kon-
certom. Otroci so živahni, 
tekajo naokrog, na odru pote-
kajo tonske vaje. Zahtevno 
delo, kajti od ozvočenja je 
odvisen tudi uspeh koncerta. 
Učitelji dajejo zadnje napotke, 
opogumljajo nastopajoče in 
usklajujejo svoje zahteve z 
obema tonskima mojstroma, 
ki prisluhneta in ugodita 
željam nastopajočih. Naen-
krat se pojavi devet punčk, 
oblečenih v čudovite baletne 
obleke, zraven pa še tri gostujo-
če starejše baletke iz Maribora. 

Antonija Kodrič med nastopom

Odplešejo svoje točke za vajo 
in naenkrat je ura že zbežala 
toliko, da smo odprli vrata 
za publiko in se umaknili za 
oder. Vsi v pričakovanju, starši 
in sorodniki v dvorani, otroci 
in učitelji v zakulisju. Nakar 
se čarobnost odpre in se zvr-
stijo instrumentalne, pevske in 
plesne točke. Oder spreminja 
svojo podobo, enkrat intimno 

razsvetljen v toplih barvah, 
drugič bleščeč in žareč v beli 
svetlobi. Vsi nastopajoči obču-
tijo pomembnost dogodka in 
hkrati tudi svojo pomembnost 
na odru. Eni so prav prisrčni s 
svojo otročjostjo. Vsi odhajajo 
z odra zadovoljni, z občutkom, 
da so uspešno ustvarili nekaj 
dobrega. Nekateri imajo krajše 
točke, drugi daljše, ampak 
to sploh ni pomembno. Tudi 
če nastopaš pred občinstvom 
le nekaj sekund, je enako 
odgovorno, kot če bi nastopal 
dlje. Publika nagrajuje mlade 
glasbenike z dolgimi aplavzi. 
Zaključna točka je imela sim-
bolični naslov »Kako čudovit je 
ta svet«, pri kateri so nastopili 
učenci in učitelji skupaj. Res 
je svet umetnosti čudovit in 
vesel sem, da lahko z našim 
delom otrokom v Majšperku 
omogočamo, da vstopijo in 

naredijo svoje prve korake 
v njem in občutijo njegovo 
čarobnost. To pa je možno le z 
vztrajnim delom, tako učencev 
kot učiteljev  ter s pozitivnim 
odnosom staršev do otrokove 
ustvarjalnosti.   

Zahvala vsem, ki so omo-
gočili izvedbo tega koncerta, 
tonskima mojstroma, učite-
ljem, učencem in staršem ter 
vodstvu Občine Majšperk. 
Verjamem, da bomo vsi skupaj 
uprizorili še več takih koncer-
tov, s čemer bomo obogatili 
duhovno življenje v kraju ter 
doprinesli za emocionalno 
rast vseh učencem in duhov-
no povezanost med vsemi 
udeleženci v izobraževalnem 
procesu. Nasvidenje na nasle-
dnjem našem koncertu. 

Stefan Garkov, 
vodja šole umetnosti 

Art Nova. 
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Pester mozaik dogajanja v kulturni dvorani 
KPC Majšperk v sezoni 2012/2013

KPC Majšperk je z otvoritvijo 
postal središče kulturne tvornosti 

v Občini Majšperk.  Namen izgradnje 
tega centra je kakovostna kulturna 
ponudba v različnih žanrih. Z izgradnjo 
sodobno opremljene kulturne dvorane 
in z ostalimi pripadajočimi prostori 
nudi možnost dviga kvalitete različnih 
kulturnih projektov.

UPRIZORITVENA UME-
TNOST

Na področju uprizoritvene dejavnosti 
smo v sezoni 2012/2013 videli 13 gle-
daliških predstav. Večina predstav so 
uprizorile domače gledališke skupine. 
Videli pa smo tudi nekaj predstav iz dru-
gih krajev. Velja opozoriti na predstavi, 
ki smo jih videli v okviru Regijskega 
srečanja odraslih ljubiteljskih skupin 
in sicer Burka o jezičnem dohtarju in 
predstava Kripl, ki sta se obe uvrstile 
na 52. Linhartovo srečanje v Postojni. 
Ogledali smo si lahko tudi 2 stand up 
showa, najmlajši pa so uživali ob lepotah 
travnika čarobne lepote v produkciji 
Mestnega gledališča Ptuj.  

GLASBENA UMETNOST
Kulturna društva občine Majšperk 

imajo bogato tradicijo na področju 
glasbenega ustvarjanja, tako smo bili v 
tej sezoni priča tudi mnogim pevskim 
in glasbenim koncertom. Poslušali smo 
lahko samostojne koncerte pevskih 
zborov in vokalnih skupin, 2 mjuzikla 
v izvedbi domačega in gostujočega 
kulturnega društva, tamburaški koncert 
z gosti, regijsko srečanje  tamburašev in 
mandolin, srečanje ljudskih pevcev in 
godcev,  predstavili pa so se nam tudi 
mladi nadebudni glasbeniki in plesalke, 
ki so pod okriljem šole umetnosti začeli 
s prvimi glasbenimi koraki. 

PLESNA UMETNOST
Skrb za kulturno in etnološko dedi-

ščino in njeno varovanje je ena izmed 
prvobitnih nalog kulturnih društev 
na našem območju. Za prenašanje 

kulturne dediščine in njeno predstavi-
tev sta poskrbeli folklorni skupini, ki 
delujeta na območju občine Majšperk. 
Prepletanje plesa in petja smo lahko 
občudovali na samostojnih folklornih 
večerih,  medse pa sta povabili tudi goste 
iz drugih društev ter celo iz sosednje 
Hrvaške. V naši dvorani smo gostili 
tudi regijsko srečanje folklornih skupin 
z naslovom Pod lipo.

AVDIOVIZUALNA UME-
TNOST

V veliko veselje nam je bilo, da smo si 
lahko v zimskih mesecih v naši dvorani 
ogledali prvi otroško – mladinski film, 
ki so ga posneli v Stopercah z naslovom 
Kul poletje. Uživali in nasmejali smo 
se ob dogodivščinah otrok, medtem 
ko sta bila starša na letovanju. Upamo, 
da lahko glede na trende v filmski 
industriji, pričakujemo nadaljevanje 
tega filma.

DRUGE PRIREDITVE
V kulturni dvorani KPC Majšperk 

so se skozi vse leto odvijale tudi druge 
prireditve z različnimi vsebinami, naj 
omenim prireditve ob večjih državnih 
praznikih ob katerih kulturna društva 
združimo svoje moči in se v sodelovanju 
z občino Majšperk spomnimo državo-
tvornih in zgodovinskih trenutkov naše 
države. KPC je namenjen tudi izobraže-

vanju odraslim in našim učencem. Tako 
so se tukaj zbrali na učnem seminarju 
učitelji in ravnatelji podravske regije, 
gostili smo  regijsko srečanje mladih 
raziskovalcev Spodnjega Podravja in 
Prlekije, pravtako pa je OŠ Majšperk 
izvedla dneve dejavnosti in predstavitev 
evropskega projekta Čutim Evropo.

Prvo leto programa  v kulturni dvora-
ni KPC je za nami.  V enajstih  mesecih 
se je odvilo 34 prireditev, v povprečju 
3 prireditve na mesec. Prepričan sem, 
da je osrednji cilj našega delovanja, to 
je povečanje raznolikosti kulturnih 
dogodkov in povečanje dostopnosti 
kulturnih vsebin našim obiskovalcem 
izpolnjen. Nova kulturna dvorana je s 
svojimi zmožnostmi dala še dodaten 
zagon domačim kulturnim društvom, 
ki to izkazujejo s svojimi ustvarjalnimi 
in kakovostnimi projekti. S svojimi 
uspehi in sodelovanjem  na strokovno 
spremljanih prireditvah dokazujejo, da 
nam obiskovalcem,  nudijo kakovosten 
kulturni program. Naša vizija je, da 
kulturni program v KPC Majšperk 
prispeva k dvigu kulturnega razvoja ne 
le našega lokalnega okolja, ampak da 
vpliva  tudi  na širše regijsko območje. 

Darko Zupanc
Programski vodja kulturne dvora-

ne KPC Majšperk
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Deset let prepevanja Ljudskih pevk  
DU Ptujska Gora

7. srečanje ljudskih pevcev in godcev na 
Ptujski Gori

Leta 2003 so se zbrale pevke Ade-
la Pulko, Pavla Lampret, Angela 

Medved, Marica Dajnko, Cilika Kri-
vec, Cvetka Lešnik in Angela Vnuk. 
Takrat so pele v cerkvenem pevskem 
zboru v cerkvi na Ptujski Gori. Sestale 
so se z namenom, da ustanovijo pev-
sko skupino, katero so poimenovale 

Ljudske pevke Ptujska Gora. Vsa leta  
prepevajo tudi pesmi, po katerih so 
se poimenovale, to so ljudske pesmi, 
katerih melodija in besedilo sežeta v 
srce vsakemu Slovencu, ostale so pa 
zveste tudi cerkvenemu zboru, kjer 
še vedno pojejo in brez njih ni desete 
maše na Ptujski Gori. Nekaj časa po 

ustanovitvi jih je takratna predse-
dnica DU Ptujska Gora Jožica Jeza 
prepričala, da se včlanijo v društvo 
in temu ustrezno tudi preimenujejo 
svojo skupino v Ljudske pevke DU 
Ptujska Gora, pod tem imenom od 
takrat tudi nastopajo.

Za svojo voditeljico so izbrale Adelo 

Zbrane je nagovorila županja dr. Darinka Fakin ... … in s pevci ob koncu tudi zapela skupno pesem.  

Tako kot vsako leto smo tudi letos 
v počastitev dneva državnosti 

na Ptujski Gori organizirali srečanje 
ljudskih pevcev in godcev, letos že 
sedmo po vrsti. Organizator je bil  
Društvo upokojencev Ptujska Gora s 
soorganizatorji : Turističnim društvom 
Ptujska Gora, PGD Ptujska Gora in 
Društvom žena »TISA«. Srečanje je 
bilo organizirano v soboto, 22. Junija, 
v Domu krajanov in gasilcev Ptujska 
Gora. 

Na srečanje smo povabili dvanajst 
skupin, od katerih so prve nastopile 
Pevke ljudskih pesmi DU Ptujska Gora, 
za njimi pa po vrsti: Ljudski pevci DU 
KUD Grajena, Podgorski vaški pevci, 
Pevke ljudskih pesmi KPD Stoperce, 
Pevke ljudskih pedmi KD Sela, Ljudski 
pevci DU Videm, Ljudski pevci Dolena, 
Katoliško kulturno društvo Kidričevo, 

Ljudske pevke KUD dr. Anton Slodnjak 
Juršinci, KD Velika nedelja, Pevci ljud-
skih pesmi »Prešmentani faloti« KPD 
Stoperce in Ljudski pevci »Vrtnica« s 
Koga. Po nastopu vseh skupin pa je 
v dvorani zadonela pesem, ki so jo 
zapele vse nastopajoče skupine, seveda s 
pomočjo vseh v dvorani,  Zabučale gore.

Letošnja prireditev je bila še pose-
bej slovesna, saj so naše ljudske pevke 
izkoristile to priložnost, da so skupaj 
z vsemi proslavile deseto obletnico 
prepevanja ljudskih pesmi, tako da so 
čestitke in lepe želje ob njihovem jubileju 
prispevale prav vse povabljene skupine 
na čelu z županjo občine Majšperk 
dr. Darinko Fakin. Zato so prav na 
koncu zapele še pesem, namenjeno prav 
temu jubileju. Po zaključku uradnega 
programa smo tudi letos nadaljevali z 
družabnim srečanjem, na katerem se 

je ob zvokih harmonike prepevalo še 
pozno v večerne ure.      

Zahvalili bi se tudi  vsem našim 
donatorjem, ki so omogočili, da smo 
prireditev lahko uspešno realizirali, 
to so: OBČINA MAJŠPERK, ZAVA-
ROVALNICA MARIBOR d.d., SVIT 
Zolar d.o.o., GRADBENE STORI-
TVE Žolger Jože s.p., KARMONT 
d.o.o. ter MLINARSTVO IN AVTO-
PREVOZNIŠTVO Sajko Bogomir s.p. 
Zahvalil bi se tudi častnemu občanu 
občine Majšperk Stojanu Kerblerju, 
vsako leto nas počasti s svojo priso-
tnostjo na srečanju, dogajanje pa tudi 
posname s svojim fotoaparatom, kar je 
vsekakor namenjeno tudi  generacijam, 
ki prihajajo za nami.

UO DU Ptujska Gora
Daniel Uran
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Gospa Adela je predstavila 
ljudske pevke Ljudske pevke s Ptujske Gore

Rozina Šebetič, podžupan Cveto Pepelnik in 
Suzana Kodrič (od desne proti levi)

Pulko, ki jih vsa ta leta vodi, 
je tudi gonilna sila skupine, 
pa tudi vadijo na njenem 
domu, saj drugega prostora 
nimajo, srečanja in vaje pa so 
v domačem okolju prijetnejša 
in bolj udobna. V teh letih 
so se uveljavile kot odlična 
skupina, ki se rada udeležuje 
raznih srečanj in prireditev v 
ožji in širši okolici. Na svoja 
srečanja jih vabijo sosednja 
društva ob svojih prireditvah 
pa tudi prijatelji sorodnih 
skupin ljudskih pevcev, ki 
se jih je v teh letih kar nekaj 
nabralo. Z veseljem se odzo-
vejo vsakemu vabilu, če jim 
le čas in zdravje dopuščata, 
saj rade prepevajo, njihov 
moto je, da dobra pesem 
združuje in krepi prijateljske 
vezi. Tako se v enem letu 
nabere tudi več kot trideset 
nastopov, kar vzame zagotovo 
precej prostega časa, vendar 
z dobro voljo in vztrajnostjo 
vse gre. V letih prepevanja 
so izdale dve CD plošči z 
imenom Ptujska Gora lep 
je kraj, eno ob praznovanju 

pete obletnice prepevanja,  
drugo pa leto dni pozneje. Na 
obeh CD-jih  prepevajo stare 
ljudske pesmi, s teh pesmi 
pa je razbrati tudi pesmi,  ki 
govorijo, od kod prihajajo in 
ljubezen do Ptujske Gore, 
ki je opevana v  vsebinah 
njihovih pesmi. Izkažejo pa 
se tudi v pisanju besedil, saj 
za vsako prireditev,  na katero 
so povabljene, pripravijo tudi 
pesem,  ki opisuje dogodek 
na tej prireditvi ali v humorni 
ali resnejši obliki.

Svojo desetletnico so 
proslavile v mesecu juniju 
v okviru »Sedmega srečanja 
ljudskih pevcev in godcev«, 
katerega, kot že ime pove, 
organizira DU Ptujska Gora, 
skupaj z njimi že sedmo leto v 
počastitev dneva državnosti. 
Na to srečanje so povabile 
svoje stare prijatelje s cele 
Štajerske kot tudi iz naše 
občine Majšperk. Sprejele 
so mnogo pohval, čestitk 
in lepih želja od vseh pova-
bljenih, posebej od županje 

dr. Darinke Fakin, od DU 
Ptujska Gora pa je Adela 
Pulko dobila posebno pri-
znanje za desetletno delo v 
skupini. Žal pa so leta in 
bolezen naredili svoje, tako 
da skupina ni praznovala 
kompletna, od sedmih pevk 
jih je nastopilo samo šest, 
kar se na njihovem nastopu 
ni poznalo, saj so znale kot 
dobre pevke ustrezno zapol-
niti vrzel manjkajočega glasu.

UO DU Ptujska Gora
Daniel Uran

V svetišču narave - slikarska razstava Rozine Šebetič
Kot da ustavil se je čas,
v svetišču narave
zažarel je tvoj obraz,
zasijale so oči,
kot v pravljici se zdi.

Opazuješ drevesa,
opazuješ  nebo,
opazuješ cvetlice, ki cveto,
opazuješ sonce, to lepoto,
ki odene te v  toploto.

Prisluhneš potoku, ki žubori,
prisluhneš ptičku, ki žvrgoli,
ali pa zvoku tišine,
in želiš, da magija ne mine.

Občutiš lepoto, ki te obdaja,
pustiš, da nežno te razvaja,

žalost v hipu zdaj zbledi,
izbrišejo  se kapljice  skrbi.

Narava je tista, ki ima moč. Nekateri 
se je bolj zavedamo, drugi manj. Ko smo 
srečni, se nam zdi narava kot biser, ki se 
opazuje v vodni gladini  in njena lepota 
se podvoji. Ko se nam v življenje surovo 
vrine žalost in nesreča, nas spet s svojimi 
učinki obdaja s tišino, ki nam pomaga 
najti duševni mir.

V okviru likovne sekcije UD Ustvar-
jalec Majšperk pod vodstvom BRANKA 
GAJŠTA nas je  galerija AP Majšperk v 
razgretem petkovem večeru, 26. julija 
2013, združila v svojevrstnem slikarskem 
fenomenu. V čast nam je bilo, da so 
nas obkrožala slikarska dela, ki so plod 
neutrudnega ustvarjanja, odražajo veliko 
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Predvideni 
datum prireditve

Ura Naziv prireditve Kraj prireditve Organizator prireditve

SOBOTA, 
17. avgust

10.00 
Ekološko-rekreativni spust 
»Voda za vedno 2013«
(Start ob 11. uri)

Pri mostu na Bregu Športno društvo Breg 

PETEK, 
23. avgust 

18.00 Odbojka na mivki Igrišče Sestrže ŠKD Sestrže

18.00
Odprtje razstave »Restless 
wandering«  (Wang  Huiqin – 
Metod Frlic 

Tovarna umetnosti v AP 
na Bregu Slikar Dušan Fišer 

Slikarski tabor na Sestrškem 
jezeru Sestrško jezero Likovna sekcija UD 

Ustvarjalec Majšperk

SOBOTA, 
24. avgust

7.00 Tekmovanje v ribolovu za Pokal 
Občine Majšperk Ribnik v Stanečki vasi Ribiška družina Maj-

šperk
14.00 Gorsko kolesarski maraton Igrišče Naraplje TD Naraplje

15.00

Gasilsko tekmovanje z mednaro-
dno udeležbo moških in ženskih 
članskih ekip za prehodni pokal 
»Memorial Cirila Murka«

Športni park Majšperk 
in pred gasilskim 
domom Majšperk

PGD Majšperk

Slikarski tabor na Sestrškem 
jezeru Sestrško jezero Likovna sekcija UD 

Ustvarjalec Majšperk

NEDELJA, 
25. avgust

8.00 Meddružinsko strelsko tekmo-
vanje Strelišče LD Stoperce LD Stoperce

9.00 Zajtrk za občane Pred domom krajanov 
Stoperce

Društvo gospodinj 
Stoperce

14.00 Poletne igre Igrišče Sestrže ŠKD Sestrže
Slikarski tabor na Sestrškem 
jezeru Sestrško jezero Likovna sekcija UD 

Ustvarjalec Majšperk

ČETRTEK, 
29. avgust

14.00 Turnir v šahu Dom krajanov Sestrže ŠKD Sestrže

16.30 Kolesarski maraton Igrišče ŠD Ptujska Gora ŠD Ptujska Gora

PETEK, 
30. avgust

19.00 Pohod po obronkih Sestrž Dom krajanov Sestrže ŠKD Sestrže

17.00 Odprtje razstave Slikarskega 
tabora na Sestrškem jezeru

Grad Hamre oz. Galerija 
AP

Likovna sekcija UD 
Ustvarjalec Majšperk

20.00 Tekmovanje v malem nogometu 
za člane (prijave do 20.00) Igrišče ŠD Breg Športno društvo Breg 

SOBOTA, 
31. avgust

10.00
Pohod ob občinskem prazniku 
(relacija starotrška hiša – gomila 
– Trebež – starotrška hiša) 

Starotrška hiša Društvo žena Tisa Ptuj-
ska Gora

10.00 Tradicionalno srečanje lovcev in 
kmetovalcev Lovski dom LD Dravinja Majšperk

11.00 Srečanje težjih invalidov Dom krajanov in gasil-
cev Ptujska Gora

DI Majšperk – Kidri-
čevo 

17.00 Turnir v ulični košarki (trojke) Igrišče pri OŠ Majšperk Športno društvo Maj-
šperk

18.00

Svečano odprtje prireditvenega 
prostora, obnovljenega gasilskega 
doma in prevzem novega gasil-
skega vozila z gasilsko veselico 

Prireditveni prostor pri 
Domu krajanov Stoperce

PGD Stoperce in KS 
Stoperce

PRIREDITVE OB OBČINSKEM PRAZNIKU
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NEDELJA, 
1. september

8.00 Pohod okoli Sestrškega jezera Domačija Branka Gaj-
šta, Sestrže 45a 

Turistična sekcija ŠKD 
Sestrže (prijave: Branko 
Gajšt 041 596 490)

9.00 Tekmovanje radioamaterjev Po posameznih radioa-
materskih postajah Radioklub Ptujska Gora

15.30 Čajanka z medom v Preši V Preši

Čebelarsko društvo 
Majšperk in Športno 
pohodniško društvo 
Preša

18.00 Literarni večer »Naša beseda« Konferenčna dvorana 
KPC Majšperk

Dramska sekcija UD 
Ustvarjalec Majšperk

PONEDELJEK, 
2. september 

18.00 Rekreacijski tek za občane Izpred KPC Majšperk KUD Majšperk

TOREK, 
3. september

18.00 Rekreacijski tek za občane Izpred KPC Majšperk KUD Majšperk

SREDA, 
4. september

18.00 Rekreacijski tek za občane Izpred KPC Majšperk KUD Majšperk

ČETRTEK, 
5. september

18.00 Rekreacijski tek za občane Izpred KPC Majšperk KUD Majšperk

PETEK, 
6. september

10.00 9. turnir v ruskem kegljanju Igrišče Ptujska Gora DU Ptujska Gora

17.00 Košarkarski turnir (dvoranska 
košarka 5 na 5)

Telovadnica OŠ Maj-
šperk

Športno društvo Maj-
šperk 

18.00 Rekreacijski tek za občane Izpred KPC Majšperk KUD Majšperk

20.00 Večer smeha Kulturna dvorana KPC 
Majšperk KUD Majšperk

SOBOTA, 
7. september

8.00 Smo za Bograč – bogračijada 
Društvo Smoteater Igrišče ŠD Breg Društvo Smoteater

14.00 Kožuhanje Dom krajanov Sestrže DŽ Majšperk

14.00 Dvoranski turnir v odbojki Telovadnica OŠ Maj-
šperk ŠPD Preša

15.00
Srečanje pevcev ljudskih pesmi 
in godcev ljudskih viž – trenu-
tno najboljših v Sloveniji 

Kulturna dvorana KPC 
Majšperk

KPD Stoperce – Pre-
šmentani faloti

15.00 Orientacijski tek Igrišče Naraplje Turistično društvo 
Naraplje

NEDELJA, 
8. september

8.00
Občinsko gasilsko tekmovanje 
gasilskih enot članic GZ Maj-
šperk

Parkirišče pred OŠ 
Majšperk in plato PGD 
Majšperk 

Gasilska zveza Majšperk

10.00 Tekmovanje v malem nogometu 
za veterane Igrišče ŠD Podlože Športno društvo Podlože

14.00 Tradicionalni pohod Spoznajmo 
občino peš PD Majšperk

15.00 Vleka štrika za najmočnejšo vas 
v občini Igrišče ŠD Podlože Športno društvo Podlože

15.00 Igre za otroke od 7 do 10 let Igrišče ŠD Podlože Športno društvo Podlože 

15.00 Turnir v namiznem tenisu Telovadnica OŠ Maj-
šperk

Športno društvo Maj-
šperk

TOREK, 
10. september 

18.00 Delavnica za foto natečaj Učilnica Župnijskega 
urada Majšperk KUD Majšperk
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Razstavljena dela v galeriji 

ljubezen do narave in nas 
spodbujajo  k pozitivnemu 
doživljanju vsega stvarnega 
okoli nas.

»Če ne slikam, nisem 
srečna!« pravi znana ptujska 
likovna pedagoginja in slikar-
ka,… gospa, ki ni samo gospa, 
ampak je gospa z veliko zače-
tnico… ROZINA ŠEBETIČ. 
Riše in slika, odkar pomni. 
Življenje ji ni prizanašalo, a 
hodi skozenj z močjo, pol-
na radosti in z veliko mero 
ustvarjalnega navdiha. Pri  
šestinosemdesetih letih še 
zmeraj s polnimi pljuči vsr-
kava hlape slikarskih barv in 
jih s pomočjo čopiča preliva 
na platno. Navdih ji je bila 
zmeraj in je še vedno narava. 

Zato je povsem razumljivo, 
da je razstavo poimenovala 
V SVETIŠČU NARAVE. 
Njeno ustvarjalno področje 
je zelo obširno: slika kraji-
ne, vedute Ptuja in okoliških 
krajev ter cvetlična tihožitja. 
Zanima jo tudi kulturna 
dediščina, ki jo želi iztrgati 
pozabi in jo ohraniti v likov-
nih upodobitvah. Obožuje 
dinamiko in ritem ter ne 
mara monotonosti. Običajno 
se predstavlja v oljni tehni-
ki, včasih pa v akvarelu in 
pastelu. Je ena najplodnejših 
ustvarjalk v našem okolju in 
je s svojimi deli, kljub častitlji-
vim letom razstavljala na več 
kot 380 skupinskih razstavah 
in pripravila 90 samostojnih 

razstav. Za svoja dela je prejela 
tudi številna visoka priznanja.

Kot smo na naših razstavah 
že navajeni oz. razvajeni, nas 
je čakala tudi ura likovnega 
opismenjevanja. Z veseljem 
smo prisluhnili našemu pri-
jatelju, brez katerega si ne 
predstavljamo več nobene 
likovne razstave v galeriji AP 
Majšperk. MARIO BERDIČ, 
priznan mariborski likovni 
kritik, se vedno rad ustavi 
v Dolini volne in gobelinov, 
kajti po tem nekateri v Slove-
niji še danes poznajo naš kraj. 

Zelena nit slikarske raz-
stave in kulturnega programa 
je bila narava. Slovenci smo 
srečni, da živimo v okolju, kjer 
je še veliko neokrnjene narave. 
Lahko rečem, da je ta čista, 
enkratna, neponovljiva lepota 
prepoznaven simbol Slovenije 
tudi po svetu. Naša slikarska 
umetnica je ponosna Slovenka 
in velika ljubiteljica slovenske 
krajine, katero dobršen del 
življenja nanaša na platno. 
Galerijo AP Majšperk  je za 
nas spremenila V SVETIŠČE 
NARAVE.  Tudi ženska pev-
ska skupina SPOMINČICE 
iz Ptuja nam je v kulturnem 
programu skozi glasbeno 

umetnost približala naravo. 
Likovno razstavo je slovesno 
odprl podžupan občine Maj-
šperk CVETKO PEPELNIK. 
DOROTEJA KOTNIK, 
absolventka umetnostne zgo-
dovine, hkrati tudi vnukinja 
naše umetnice, je poskrbela za 
strokovno postavitev razstave.

Vsem, ki so kakorkoli 
pomagali pri nastanku sli-
karske razstave V SVETIŠČU 
NARAVE, nastopajočim in 
vsem, ki so si vzeli čas za obisk 
odprtja razstave, se v imenu 
umetnice in likovne sekci-
je UD Ustvarjalec iskreno 
zahvaljujem. Posebno zahvalo 
pa namenjam tudi lastniku 
podjetja AP Majšperk  ALBI-
NU BRENCLU, ki nam 
kljub krizi v gospodarstvu še 
zmeraj nesebično, gostoljubno 
namenja prostore za galerijo 
in nas ob vsaki otvoritvi raz-
stave tudi prijazno pogosti.

Za konec pa še samo opti-
mistična misel: 

» V puščavi nisi izgubljen, 
če lahko verjameš v oazo!«

Puščava je življenje, trplje-
nje. Oaza pa so majhni košč-
ki, koščki sreče, za katere se 
splača živeti in trpeti.

SUZANA KODRIČ

ČETRTEK
12. september 12.00 Srečanje upokojencev in invali-

dov Občine Majšperk Pod šotorom
DU Majšperk, Stoperce, 
Ptujska Gora, DI Maj-
šperk - Kidričevo

PETEK, 
13. september

17.00 Tradicionalni tek Igrišče Ptujska Gora ŠD Ptujska Gora

19.00 Srečanje pevskih zborov Dvorana KPC Majšperk DPD »Svoboda« Maj-
šperk

SOBOTA, 
14. september

18.00 Svečana seja Občinskega sveta 
Občine Majšperk Sejna soba občine Občina Majšperk 

19.00

Osrednja svečanost ob 17. občin-
skem prazniku Občine Majšperk 
z nagovorom županje in podeli-
tvijo plakete in priznanj 

večnamenski šolski 
športni dvorani pri OŠ 
Majšperk 

Občina Majšperk 

Sledi pogostitev vseh prisotnih 
in zabava z ansamblom Navi-
hanke

pod šotorom pri 
gasilskem domu PGD 
Majšperk Občina Majšperk
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Orientacijska pustolovščina Naraplje 2013
Turistično društvo Nara-

plje je v soboto, 22. junija, 
organiziralo orientacijsko 
pustolovščino. Gre za raz-
ličico orientacijskega teka, 
katere glavni namen je 
predvsem druženje. Upamo 
pa, da so udeleženci prejeli 
precej več od tega – izboljšali 
svoje veščine orientacije v 
naravi, se učili medsebojnega 
sodelovanja, opazovanja in 
spoštovanja narave ... Naj-
lepše pa je, da ni manjkalo 
pravega športnega duha. V 
slednje smo se prepričali pri 
zaključnem druženju, ko 
so si sodelujoči prijateljsko 
izmenjevali izkušnje in si 
zaobljubili: »Še se bomo 
videli!«

Na pot se je podalo 19 
udeležencev, ki so s pomočjo 
topografskega zemljevida in 
kompasa v kar se da kratkem 
času poiskali zastavice in 
poiskali cilj. Pustolovščina 
je bila namenjena vsem gene-
racijam, kar je potrdila ude-
ležba tako mladih kot manj 
mladih nadebudnežev. Prav 
vsi udeleženci so uspešno 
našli vse zastavice, najhitrejši 
pa so bili: 1. mesto Boštjan 
in Mitja Peršuh , 2. mesto 
Miro in Marko Kužner in 3. 
mesto Martin in Mojca Lah. 

Udeležba na orientacijski 
pustolovščini je bila brezplač-
na, vsakemu udeležencu pa 
je pripadala pijača in jeda-
ča, ki je bila omogočena s 

Le po kateri poti morava naprej?

strani naslednjih sponzorjev: 
Občina Majšperk in podjetje 
KONPRES Mirko Pislak s.p. 
Sponzorjema se zahvaljujemo 
za podporo, zaradi pozitiv-
nega odziva udeležencev pa 

načrtujemo orientacijsko 
pustolovščino ponovno v 
septembru v sklopu občin-
skega praznika.

Stojan Pislak

Prijatelji iz Banja Luke v KPC Majšperk

Tamburaški orkester KUD Majšperk tudi poleti 
ne počiva

Za nami je precej naporen 
junij. V prejšnji številki 

Majšperčana smo vas maj-
šperški tamburaši povabili 
na dva večja koncerta, ki 
smo jih nehote organizirali 
v enem vikendu. 

V soboto, 15. junija zvečer, 
smo odigrali že 2. koncert 
prijateljstva, na katerem ste 
lahko prisluhnili tudi neko-
liko drugačni zvrsti glasbe, 
kot smo je morda vajeni tukaj 
pri nas. V gostovanje smo 
namreč povabili Ansambel 
Zdravka Ćosića iz Banja 
Luke. S skupnimi močmi 
nam je uspelo (tokrat prvič 
v naši 11-letni zgodovini 
muziciranja) na noge spraviti 
celotno dvorano KPC Maj-
šperk s pridruženim petjem 
ter izjemno dolgim in gla-
snim aplavzom. Sodelovanje 

s tamburaškimi prijatelji se 
je tudi pri nas (tako kot leto 
prej v Banja Luki, kjer smo 
gostovali sami) izkazalo za 
dobro in plodno, zato ga 
bomo zagotovo ohranjali še v 
bodoče. Oba dirigenta imata 
namreč v načrtu že veliko 
novih zamisli za prihajajoča 
sodelovanja.

V nedeljo, 16. Junija, pa 
smo majšperški tamburaši 
v sodelovanju s Picerijo 
Špajza in glasbenimi gosti 
Vokalno skupino Melos iz 
Ptuja skušali v Halozah pri-
čarati pravo poletno vzdušje. 
Izvedli smo prvi dalmatinski 
večer. Daleč naokoli je dišalo 
po lignjih, slišali pa ste lahko 
najbolj znane/večne dalma-
tinske pesmi ob spremljavi 
tamburice. Tako kot se to 
spodobi, kajne?

Igrali smo seveda tudi 
na občinskih prireditvah in 
tokrat na kar dveh posebnih 
sprejemih v naši občini. Naj-
prej na sprejemu Ane Karneža 
na Ptujski Gori za doseženo 
izjemno 2. mesto v šovu Slo-
venija ima talent, nedolgo 
nazaj pa še našim Članicam 

112, ki so na gasilski olim-
pijadi v Franciji prav tako 
dosegle 2. mesto. Tamburaši 
smo izjemno ponosni na Vas 
in Vam čestitamo!

Po napornem mesecu se 
zagotovo prileže tudi nekaj 
zaslužene sprostitve. Konec 
junija smo si tako privoščili 
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Naše Članice 112 – olimpijske VICEPRVAKINJE!

Od 14. do 21. julija 2013 je Mul-
house v Franciji gostil 15. člansko 

in 19. mladinsko gasilsko olimpijado. 
Na njej je nastopilo tudi 13 sloven-
skih tekmovalnih enot: 3 ekipe iz 
PGD Hajdoše – članice A in B ter 
člani B, članice A PGD Majšperk, 
člani A PGD Šentjošt, 2 ekipi PGD 
Šmartno na Pohorju – člani A in B, 
člani B PGD Štrekljevec, člani A PGD 
Žažar, poklicni člani B PIGD Impol 
Slovenska Bistrica, mladinke PGD 
Pameče-Troblje, mladinci PGD Starše 
in mladinke PGD Zbilje.

Celotno slovensko gasilsko repre-
zentanco je sestavljalo 168 članic in 
članov – med katerimi so bile tudi 3 
sodnice in 12 sodnikov, ki so sodelovali 
oz. sodili na olimpijskih aktivnostih, ter 
vodstvi obeh reprezentanc. Reprezen-
tanca je proti Mulhousu – s 4 avtobusi 
in spremljevalnimi vozili – odrinila v 
soboto, 13. julija 2013, ob 22. uri s 
skupnim odhodom iz Hajdoš, vendar 
smo se domači gasilci od ekipe in men-
torjev poslovili v petek pozno popoldan, 
zaželeli smo jim, naj se imajo lepo, da 
naj predvsem uživajo, če se le da, za nas 

je  že to, da lahko sodelujejo na gasilski 
olimpijadi, zelo velik uspeh.

Slovenska reprezentanca je po 12-urni 
vožnji srečno prispela v Moulhouse. 
Dopoldan so opravili formalnosti glede 
akreditacije, nato pa je sledila nasta-
nitev v različnih objektih. Ponedeljek, 
torek delovno od zgodnjega jutra do 
poznega večera. Slovenske ekipe so 
tudi na uradnih treningih navduševale! 
Njihova forma je bila na vrhuncu. Časi 
so za slovenske razmere fenomenalni! 
Med člani A PGD Žažar v obeh dneh 
pod 29 sek, PGD Šentjošt in Šmartno 
na Pohorju pa sta se spustili pod 30 
sekundno mejo. Med članicami A pa 
so naše članice tudi že v izvrstni formi. 
Tako Majšperk kot tudi Hajdoše so že 
blizu meji 33.00

Sreda. Popoldan je minil v priča-
kovanju uradnega odprtja olimpijade. 
Le-ta se je pričela ob 18.00 uri z zborom 
gasilcev in nacionalnim kulturnim pro-
gramom. Najprej so na stadion prišle 
članske enote, za njimi pa še mladinske. 
Skupno je na olimpijadi sodelovalo 
2.340 tekmovalcev oz. 148 enot  in 570 
sodnikov iz 25 držav. V kategoriji članic 
A je tekmovalo 23 enot iz 12 držav. 
Četrtek in petek: umirjene priprave 
in koncentracija, v četrtek navijanje za 

Majšperški sprejem za olimpijsko ekipo v ponedeljek:

Nekako takole bi zapisal: vse je postalo lažje, jasneje, ko so se članice srečale 
še doma z navijači, prijatelji, sponzorji, občani. Oni so jim dali vedeti, da 
jim je pravzaprav uspelo, da so na gasilski olimpijadi, kamor uspe le peščici, 
da imajo privilegij, da imajo možnost izkusiti ta edinstven dogodek. Dali so 
jim vedeti, da so dale vse, res vse od sebe, in si nimajo česa očitati, saj niso 
naredile ničesar narobe. Niso se šle samo zabavat, ne, več kot pol leta so trdo 
delale vsak teden, da bi pokazale česa so sposobne. Zato se jim Majšperk 
ZAHVALJUJE za izvrstno predstavitev ter da ste članice A zaznamovale 
zemljevid olimpijade z veliko piko. Hvala!

Že samo pisanje le- tega je umetnost, saj te sreča, zadovoljstvo in ponos 
kar nosijo po listu papirja. 

Na sprejemu pri županji dr. Darinki Fakin

piknik in se odločili, da si 
tudi sami vzamemo počitni-
ce. Julija smo tako prenehali 

z vajami, ki pa jih bomo s 
polno paro zagnali nazaj že 
v začetku avgusta. V načrtu 

je namreč nekaj koncertov 
in prste je potrebno spraviti 
nazaj v formo. 

Za konec naj Vas povabi-
mo še na koncert v Rogaško 
Slatino (15. avgusta ob 20. 
uri), ki ga bomo izvedli z 
našimi standardnimi vokal-
nimi spremljevalci – Ano, 
Petro in Sergejem. Pridite, 
ne bo Vam žal.

Vse prihajajoče nasto-
pe/koncerte pa lahko kot 
vedno spremljate na naši 
spletni strani (www.multi-
mnm.net/tamburice) ali na 
Facebooku(na strani Tam-
buraški orkester Majšperk). 

Še vedno pa velja povabilo 
vsem mladim (pa tudi ne 
tako mladim) morebitnim 
novim članom, da se nam 
pridružite. Z veseljem Vas 
bomo vpeljali v svet tambu-
ranja. Instrumenti čakajo na 
Vas, vse, kar potrebujete, je 
vztrajnost, veselje do glasbe 
in nekaj prostega časa za vajo. 

Se vidimo!

Tamburaški orkester 
Majšperk
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našo mladino, v petek grla in srce pa za 
naše člane A, vse skupaj fenomenalno. 

Sobota, dan D. Razdelitev sobote na 
istočasne trenutke, na dva pomembna 
segmenta, na tribune in na članice, 
članice; ogrevanje pred tekmo, odhod 
pred komisijo A. Napovedovalka je 
govorila imena nastopajočih: Bahn 5…., 
Bahn 7…., Bahn 9 Majšperk, Slovenia. 
Tribune so v trenutku ponorele, stadion 
se trese in kocine gredo pokonci. Vaja 
članic najboljša 35,90 sekund, naslednja 
štiri leta je to olimpijski rekord vaje, in 
potem štafetni tek, izvedba super, zelo 
dobra, drugi čas olimpijade in končno 

osvojeno drugo mesto z minimalno 
razliko 32 desetink za prvim mestom, 
postale so OLIMPIJSKE PODPRVA-
KINJE, hvala!

Tribune: srce bije, telo polno adre-
nalina, skoraj popolno za doživetje 
infarkta, preživetje v stilu…. težko se to 
zapiše pa vendar harmonika, transparen-
ti, zastave, navijanje do evforije, vzkliki, 
noro, vse to je potrebno doživeti, to je 
nepozabno in ponos, da si iz Slovenije, 
iz Majšperka, srce uf, uf,… In vse je 
postalo lažje, jasneje, ko so se srečale z 
navijači. Res lepo, da so bili po napor-
ni vožnji in po napornem navijanju 

skupaj še na razglasitvi, nepozabno, 
neponovljivo... Razglasitev rezultatov 
gasilske olimpijade, nepozabno doži-
veti spomini, ki ostajajo, velik ponos 
predvsem pri podelitvi, 9-krat slovenski 
desetarji ekip na stopničke, to že samo 
po sebi pove o izvrstni pripravljenosti 
vseh tekmovalcev. Vsa čast, vsem!

V nedeljo zjutraj odhod proti Slo-
veniji, dolga pot, svečan sprejem vseh 
olimpijcev v Hajdošah, prvi stiki z 
našimi vsemi, super, nepozabno. 

Dragan Murko 

Pazi, Francija! Prihajamo!

Zgodovinska uvrstitev Članic 112 
PGD Majšperk na gasilsko olim-

pijado v Mulhouse v Franciji je prinesla 
veliko veselja vsem, ki smo na kakr-
šenkoli način povezani z gasilstvom v 
občini Majšperk. Starši, gasilci, prijatelji 
in navijači, ki ekipo spremljamo že 
od malih nog, smo bili uvrstitve na 
gasilsko olimpijado na kvalifikacijah 
v Slovenski Bistrici izredno veseli, saj 
smo se vsi zavedali tega, da je ekipa 
odlično pripravljena in da si zasluži 
mesto v slovenski gasilski reprezentanci. 

Še isti dan, ko so se dekleta uvrsti-
la na olimpijado, je med nami padla 
odločitev, da gremo navijat za naša 
dekleta v Francijo. Pogovarjali smo se o 
možnostih, ki jih imamo, da pridemo v 
Francijo, nato pa je prišla na dan infor-
macija, da bo PGD Majšperk organiziral 
avtobusni prevoz navijačev v Mulhouse. 
V ponedeljek zvečer, 15. 7. 2013,  smo 
se tako vsi zainteresirani zbrali pred 
gasilskim domom PGD Majšperk in 
dorekli podrobnosti našega odhoda v 
Francijo. Odločitev je bila takšna, da 
gremo v Francijo v petek, 19. 7. 2013, 
v popoldanskih urah. Naš namen je bil, 
da pridemo v Francijo v soboto čim bolj 
zgodaj, da bi si še lahko izbrali »svojo« 
navijaško tribuno. Vedeli smo, da bodo 
naša dekleta tekmovala na progi št. 9, 
zato smo hoteli biti na sedežih na tribuni, 
ki so za to progo. Dogovorili smo se, 
katere navijaške rekvizite bomo vzeli s 

sabo, katere zastave, transparente. Poza-
bili nismo na hrano in pijačo, pri tem pa 
nam je bila v veliko pomoč restavracija 
Gastro Ptuj, ki nam je pripravila kar pet 
obrokov za na pot. V dneh do našega 
odhoda so se vrstile tudi aktivnosti glede 
sprejema naših članic, ki je bil načrtovan 
za ponedeljek, 22. 7. 

Težko pričakovan dan je kar hitro 
prišel. Vsi smo se zavedali, da bo pot z 
avtobusom kar dolga, zato smo tudi prišli 
na zborno mesto primerno »opremljeni« 
(blazine, odeje, vzglavniki…). Vse, kar 
smo potrebovali za pot, smo zložili v 
avtobus, na katerem je bila čudovita slika 
Ptujske Gore. Voznika sta bila domačina, 
Karli in Tonči, ki smo ju vsi že tako od 
prej dobro poznali. Predsednik PGD 
Majšperk, Milan Korže, je na koncu 
preveril še prisotnost in ugotovil, da nas 
bo v Francijo šlo štirideset. Ob 16.30 smo 
krenili iz Majšperka, kmalu po našem 
odhodu pa sta Matic in Tadej iz svojih 
kovčkov vzela »frajtonarce«, pridružil pa 
se jima je še Jan s kitaro in po avtobusu 
je zadonela domača slovenska glasba. Ti 
trije fantje so neumorno in nepretrgano 
igrali skoraj vse do našega prihoda v 
Mulhouse. Kasneje se je izkazalo, da 
so ravno naši muzikantje prepoznavni 
znak »majšperških« navijačev, saj so 
bili glavna atrakcija na in ob stadionu, 
kjer je potekalo tekmovanje. Skrbeli so 
za dobro voljo vseh nas in tudi širšega 
občinstva. Sedaj, ko je vse za nami, lahko 

z gotovostjo trdim, da naše druženje 
ne bi bilo takšno, če teh fantov ne bi 
bilo z nami.

Noč je tako zelo hitro minila, rahlo 
utrujeni, a zelo dobre volje, smo v soboto 
malo pred šesto uro prispeli v Mulhouse. 
Nekaj nas je takoj odhitelo na ogled 
stadiona, ostali pa so se ukvarjali s 
pripravo zajtrka. Žal je bil stadion ob tej 
uri še zaprt. Po zajtrku in kavi iz termo 
steklenic (kako je prijala!) so redarji 
na stadionu ob 7.00 odprli stadion. 
Takoj smo se opravili na »naše« položaje 
ter razobesili zastave in transparente. 
Kmalu so se nam pri avtobusu pridružila 
tudi naša dekleta. Snidenje je bilo zelo 
čustveno, polno objemov in spodbudnih 
besed. Sledilo je še obvezno slikanje in 
spodbuden nagovor predsednika PGD 
Majšperk.

Sledilo je dveurno čakanje na začetek 
tekmovanja. Stadion se je počasi polnil 
z navijaškimi skupinami iz različnih 
držav, vendar pa je bila večina navijačev 
iz Slovenije, kar je bilo takoj vidno, saj 
so bile slovenske zastave najštevilčnejše. 
Naša navijaška skupina je bila v središču 
pozornosti, saj smo bili oblečeni v enotne 
navijaške majice, imeli smo muzikante, 
ki so ves čas igrali in prepevali skupaj 
z nami. Ko so sodniki in organizatorji 
prihajali na stadion, so se ustavljali pred 
našo skupino, nas pozdravljali, slikali in 
nam veselo mahali v pozdrav. Tudi na 
velikem zaslonu se je največkrat videla 
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slika naše navijaške skupine. 
Ob 10.45 naj bi po urniku tekmovanja 

nastopila naša ekipa in seveda tudi 
glavne konkurentke naši ekipi, članice 
A iz Hajdoš. Napetost je naraščala iz 
minute v minuto. Ob prihodu ekip, 
ki so nastopale v tem času, se je na 
stadionu začelo huronsko navijanje, ki 
se ga ne da opisati z besedami. Ekipa 
Članic 112 se je (navidezno) povsem 
mirno pripravljala na izvedbo vaje. Vsi, 
ki smo jih spremljali, smo imeli občutek, 
da uspeh ne more izostati. Sledilo je 
povelje v francoskem jeziku in dekleta 
so suvereno začela z izvedbo vaje. Tako, 
kot so jo začele, tako so jo končale. 
SUVERENO! 35.90! Nov olimpijski 
rekord v izvedbi vaje! (to smo izvedeli 
pozneje). Kaj pa konkurenca? Hajdoše? 
Zaradi sonca so se slabo videli semaforji 
z rezultati. Koliko? 35.94. Torej, tu smo 
boljši. Sedaj pa še štafeta. Vedeli smo, da 
so tu Hajdoše v prednosti, saj imajo v 
ekipi tekmovalke, ki so zelo hitre. Ampak 
pri štafeti ni samo tek, so tudi ovire. Kdo 
ve, kaj vse se lahko zgodi? Njim, pa tudi 
nam! Hajdoše so odtekle štafeto v času 
64,06. Sedaj pa naše! Dajmo punce! 
»Leti, leti, leti..« se je slišalo po stadionu. 
Čas? 64,42. Super! Kaj to sedaj pomeni? 
Zagledali smo ekipo iz Hajdoš, kako se 
veseli. Očitno so zmagovalke. Naše pa 
so druge. Ampak za nas so zmagovalke! 
Ni boljših punc! In to vam lahko potrdi 
vsak udeleženec olimpijade, ki se je družil 
z njimi na olimpijadi!

Po končanem tekmovanju smo ekipo 
pričakali pred stadionom. Ko so punce 
prišle med nas, je bilo vse skupaj prežeto 
s toliko čustvi, da si jih kar v zraku čutil. 
Pri dekletih je bilo opazno razočaranje, 
solze, saj so želele biti prve. Zmagovalke. 
Po bitki je lahko biti general in vedno 
se pojavlja vprašanje: kaj če? 32 stotink 
sekunde! Tako malo, pa tako veliko! 
Ampak, kot že rečeno: za nas so bile zma-
govalke. Da so res prave zmagovalke in 
ponosna, iskrena, prijazna in priljubljena 
dekleta, se je izkazalo kasneje, ko smo se 
družili ob našem avtobusu. Seveda je bil 
že čas za »lunch« paket in da se nazdravi 
uspehu. Biti prvič na olimpijadi in takoj 
postati viceprvak se ne zgodi vsak dan. 
Vprašanje, če se v Majšperku še kdaj bo? 
Ko smo se tako krepčali pri avtobusu, 
so k nam začeli prihajati člani drugih 

ekip iz Slovenije in drugih držav. Vsi so 
jim hiteli čestitati, nam, navijačem, pa 
zagotavljati, da imamo najboljša dekleta! 
V številnih klepetih z ostalimi tekmo-
valci je čas do uradne razglasitve hitro 
minil. Sledilo je še obvezno slikanje pred 
gasilskim olimpijskim ognjem, dekleta 
so se šla urediti za slovesno razglasitev 
rezultatov, mi pa smo se počasi odpravili 
na stadion, da si še to ogledamo. Ko 
smo prišli na stadion, smo doživeli 
presenečenje, saj je skupina navijačev 
iz Švedske zasedla »naše« položaje! Za 
koga pa sploh navijajo, smo se spraševali? 
Ali sploh imajo kakšno ekipo? Po nekaj 
minutnem prepričevanju v angleščini 
smo se nekako domenili, da si »položaj« 
nekako razdelimo. Povedali smo jim, 
od kod prihajamo, kakšne uspehe smo 
dosegli kot Slovenija, vendar je to za 
njih očitno bilo preveč, da bi razumeli. 
Šele ko je uradni napovedovalec začel 
razglašati rezultate in je skoraj vedno 
omenjal Slovenijo, so spoznali, iz kako 
uspešne gasilske države prihajamo in 
pogledi na nas so bili takoj drugačni. Pet 
zlatih medalj, dve srebrni in dve bronasti 
medalji! Kako bi bili Švedi veseli, če bi 
se lahko pohvalili s takšnimi rezultati! 
Ko pa je še zaigrala slovenska himna 
v čast mladinskim prvakinjam PGD 
Pameče – Troblje, smo postali že skoraj 
prijatelji! Na sami prireditvi se je orga-
nizatorjem zgodila manjša neprijetnost, 
saj je nenadoma začel delovati sistem za 
zalivanje trave na stadionu in poškropil 
dobršen del gasilcev. Pa saj so vajeni 
vode! Smeha je na ta račun bilo precej.

Vzdušje na stadionu je bilo naravnost 
fantastično. Človek skoraj ne more verjeti, 
kakšno domišljijo in iznajdljivost imajo 
ljudje pri izvedbi navijaških rekvizitov. 
Po razglasitvi rezultatov se ja takšno 
veselo vzdušje preneslo pred stadion, kjer 
se je nadaljevalo s čestitkami, druženju, 
fotografiranju z znanci, prijatelji. Čez 
nekaj časa smo se skupaj z našimi dekleti 
opravili v njihovo »bazo«, kjer smo za 
njih in ostale slovenske tekmovalce 
pripravili prigrizek in pijačo. Pogovori 
so stekli kar sami od sebe, spoznavanje 
je potekalo zelo hitro, saj če si povedal, 
da si iz Majšperka, sploh ni zmanjkalo 
tem za pogovor. Ura je bila že kar nekaj 
čez polnoč, ko smo se začeli počasi 
odpravljati proti domu. Pospravili smo še, 

kar nam je ostalo, se poslovili od deklet 
in jim obljubili, da jih pridemo čakat 
v Hajdoše, kjer je bil v nedeljo okrog 
22.00 ure načrtovan sprejem slovenske 
gasilske reprezentance.

Pot domov je minila izredno hitro, 
saj smo skoraj vsi zaspali takoj, ko je 
avtobus krenil proti domu. Le Tadej je 
imel še en majhen poskus, da bi igral 
na harmoniko, vendar je tudi njega 
premagala utrujenost. Ko smo se bližali 
Avstriji, se je že dodobra zdanilo in na 
avtobusu se je spet pojavilo življenje. 
Obujali smo spomine, ki se nam bodo 
vsem nepozabno vtisnili za vedno. Skoraj 
vsak je imel kakšno informacijo, ki jo je 
želel deliti z drugimi, vsak je opazil nekaj 
drugega in želeli smo, da vsi vse vemo. 
V Avstriji smo se na počivališču ustavili 
še na zajtrku, si malo opomogli, nato 
pa nadaljevali pot proti domu. Domov 
smo prispeli v nedeljo okoli 13.00 ure. 
Potrebno je bilo še razložiti avtobus, vsi 
pa smo komaj čakali, da pridemo domov 
in se osvežimo ter malo odpočijemo pred 
večerom, ko je bil sprejem v Hajdošah. V 
Hajdošah smo res bili skoraj vsi navijači, 
pridružili pa so se nam tudi mnogi 
drugi občani, gasilci, prijatelji, ki zaradi 
različnih razlogov niso mogli z nami v 
Francijo. No, sprejem v Hajdošah pa je 
že druga zgodba.

Naj na koncu zaključim s tem, da 
se v bistvu pravzaprav še ne zavedamo 
pomena uspeha, ki so ga dosegle naše 
Članice 112 iz PGD Majšperk. Veliko 
je držav, ki v samo gasilstvo vlagajo 
neprimerno več sredstev, pa ne dosegajo 
takšnih rezultatov na tekmovanjih. Kot 
je rekel predsednik GZ Slovenije, pa so 
sama tekmovanja zelo dober pokazatelj 
operativne moči gasilcev. Glede na vse 
rezultate smo v Sloveniji lahko ponosni, 
da imamo takšne gasilce. Mi, v Majšper-
ku, pa smo ponosni, da imamo takšna 
dekleta, ki so res lahko marsikomu vzor 
za vztrajnost, delavnost, požrtvovalnost, 
marljivost in zvestobo domačemu dru-
štvu. Upamo le lahko, da se s tem uspehi 
Članic 112 ne bodo končali in da bodo 
dekleta še naprej prinašala nasmehe na 
naše obraze ob odličnih rezultatih, ki 
jih že do sedaj ni bilo malo.

Marjan Kokot
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Nagovor predsednika PGD Majšperk
Spoštovane olimpijke, članice 112!
 
Lepo pozdravljene, članice ekipe 112, naše resnične zmagovalke na pravkar minuli gasilski olimpijadi v mestu Mulhouse 

v Franciji. Lep pozdrav velja tudi vsem drugim navzočim, ki ste se ob vrnitvi naše tekmovalne ekipe članic v domače 
okolje odločili priti na ta svečani sprejem, poleg naše županje dr. Darinke Fakin in drugih predstavnikov lokalne oblasti  
ter domačih in okoliških društev, ter tako s svojo navzočnostjo resnično polepšali trenutke največjega uspeha naše ekipe 
članic na gasilski olimpijadi. 

Kot ekipa naše državne reprezentance ste nas ne le častno zastopale, pač s svojimi dosežki najširšemu svetu in vsej 
gasilski javnosti ponovno pokazale, da ste na to svetovno tekmo šle enotne, opremljene z znanjem in neomajno voljo, da 
vsem pokažete, da ste v samem vrhu najelitnejših gasilskih tekmovalnih desetin, čeprav prihajate iz male države in da v 
skromni haloški občini bije veliko človeških src, pa ne le članic naše ekipe, pač pa tudi vseh tistih, ki verjamejo v vašo 
usposobljenost in vas zato podpirajo v vašem prepričanju, da je le s trdim in resnim delom mogoče poseči po najvišjih 
odličjih, zlasti še na tako zahtevnih tekmovanjih, na katerih se le vsaka štiri leta zbere smetana evropskega gasilstva.  

Vemo, da nobeni izmed vas v ekipi v pripravah na to tekmovanje ni bilo prav nič prizanešeno, da je vsaka izmed vas 
šla na to veliko tekmo maksimalno pripravljena, saj ste se dobro zavedale, kako je, ko se za olimpijska gasilska odličja 
na stadionu neusmiljeno v boju s časom ob nastopu spopadejo najboljši gasilski tekmeci, katerim je vse jasno, ki so  do 
potankosti naštudirali vsak svoj korak in gib zato, da bi usklajeno, v čim krajšem času uspeli brez obremenjenosti postoriti 
le to, kar se od njih na taki tekmi pričakuje. Na tovrstnih tekmovanjih, takšen je vsaj občutek, ura tiktaka še hitreje in 
nesporno je, da se na koncu vedno izide le tistim, ki so že dolgo pred takim nastopom trdo, veliko in zanesljivo delali in 
pri čemer je bilo zaradi narave ekipnega dela potrebno ne le veliko usklajevanja, pač pa tudi odpovedovanja vseh v ekipi 
v korist in prioriteti interesov, ki si jo je ekipa kot celota postavila za svoj največji končni cilj. 

Biti član take ekipe na takih tekmovanjih seveda ne pomeni le zapolnitev svojega lastnega »jaza«, pač pa predvsem 
odgovornost do vseh tistih, katerih barve na takih tekmovanjih zastopate. Res je, da velik uspeh predstavlja že sama 
uvrstitev ekipe v vrste velike  državne  gasilske olimpijske reprezentance, vendar  je pravi uspeh ovenčan še le z doseženim 
vrhunskim nastopom na sami olimpijadi, kjer je možno zadeti še na marsikaj nepredvidenega in kjer je za sopotnico 
treba imeti še  kanček športne sreče.

Spoštovane članice,  vsi smo ob vašem uspehu, doseženem  odličnem drugem mestu na minuli olimpijadi v kategoriji  
gasilk članic A v trenutkih vašega uspeha neizmerno ponosni na Vas. Pa ne samo tisti, ki smo se danes zbrali na tej Vam 
namenjeni slovesnosti, pač pa tudi vsi drugi, ki vas podpirajo, vas finančno  in moralno bodrijo. Postale ste resnično 
najboljša ekipa, ki je v zgodovini dosedanjega olimpijskega gasilstva tekmovanja  s svojim nastopom  za ženske  novo 
postavila  najboljši čas izvedbe vaje na 35,90 sekunde, ki bo vsa naslednja štiri leta najboljši za vrednotenje ženskega 
gasilskega tekmovanja. Srčno upamo, da ste sedaj še le  nekje na  pol poti najboljših dosežkov in da je pred vami še veliko 
dobrih ciljev.  Kajti v nasprotnem vas bo pogrešala vsa najširša gasilska javnost, ki vas  pozna  kot neustrašne nasprotnice 
na tekmah, a hkrati kot čudovite prijateljice, ki se znajo poveseliti dobrih rezultatov tudi svojih  najresnejših nasprotnic. V 
naših očeh ste zato - Ekipa 112 PGD Majšperk - vedno zmagovalke, pa ne le z minule gasilske olimpijade, pač pa vedno 
in povsod, kjer se pojavite, saj s svojim pristnim človeškim odnosom do vseh in vsakogar nezavedno še kako utrjujete 
prave vrednote  gasilstva , te naše človekoljubne organizacije.  

Naj zato tako ostane tudi v prihodnje v upanju, da nas boste še velikokrat uspešno zastopale v široki  gasilski populaciji, 
kjer se  kroji pravo tovarištvo, na katerega vesoljni svet zaradi ihte po  nekih drugih vrednotah v  tem sedanjem času 
nehote  velikokrat pozablja.

Naj Vam bo Vaš velik uspeh na olimpijadi  močna spodbuda za nadaljevanje  Vašega resnega dela, predvsem pa naj bo 
močna spodbuda vsem tistim, ki hočejo v življenju  z delom doseči veliko dobrega! Na tej slovesnosti, ki je organizirana v 
čast Ekipe članic 112 v imenu PGD Majšperk izrekam vsem v ekipi  še čestitko in zahvalo za  dosežene odlične rezultate.

Vedite, zelo smo ponosni na Vas – na našo Ekipo članic 112 in neizmerno smo Vam hvaležni, da ste v svet ponesli  
ime  in odlike  našega preprostega  haloškega človeka.

Hvala za  te čudoviti dosežke!
Milan Korže,

predsednik PGD Majšperk
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Prejeta zahvala na sprejemu olimpijske ekipe
SPOŠTOVANE ČLANICE 112 !
Tekmovanja enot gasilcev so del uresničevanja ciljev izobraževanja in utrjevanja znanj iz področja gašenja ob požarih. Da 

ste v gasilskem društvu Majšperk pri tem uspešni, dokazujejo rezultati iz preteklosti in rezultati ekipe članic na nedavno 
končani gasilski olimpijadi v Mulhousu v Franciji. Pridobljeno znanje, izkušnje in nenazadnje prijateljske vezi stkane 
med tekmovalci, so temelj in garant, da bodo operativne enote strokovno in uspešno delovale takrat, ko bo to potrebno. 

Že sama uvrstitev na gasilsko olimpijado je velik in spoštljiv dosežek, ko pa k temu dodamo še osvojeno drugo mesto 
je veselje še večje. Takšen uspeh je plod večletnega dela ekipe, mentorja in trenerja, ki lahko danes s ponosom gleda na 
opravljeno delo, saj so uspešno predstavljali svoje gasilsko društvo, svojo gasilsko zvezo, Podravsko regijo in Republiko 
Slovenijo.

Vsem, ki ste danes zbrani ob sprejemu vaše ekipe članic 112 želim povedati, da sem vseh deset deklet na olimpijadi 
spoznal kot ekipo prijateljic s spoštljivim in poštenim odnosom do ostalih, ekipo, v kateri je vsaka posameznica svojo 
odgovornost in vlogo sprejela ter jo vložila v uspeh celotne ekipe. Kljub pritisku po dobrem rezultatu, dokaj slabim 
pogojem bivanja so znale obdržati dobro voljo, presegle vse negativne vplive okolice ter osvojile drugo mesto. Vsaka ekipa 
ocenjuje svoj uspeh po doseženem rezultatu – sekundah, kazenskih točkah, vrstnem redu… . Če pa pogledamo na ekipo 
še s celostnega obzorja in rezultatom dodamo še vrednote, ki sem jih opisal v prejšnjem stavku, vam lahko, spoštovani 
prisotni, zagotovim, da je vaših deset deklet v mojih očeh zagotovo zmagovalec olimpijade 2013.      

Tekmovalni ekipi »članic 112«, njihovemu mentorju Vladu in pomočniku  Leonu ter vsem, ki ste kakorkoli sodelovali z 
njimi, se zahvaljujem za vloženo delo, porabljen prosti čas in dosežen uspeh. Vsem skupaj izražam spoštovanje, katerega sem 
vam dolžan in vam ga želim podariti, kot plačilo za vaš trud z željo, da vse svoje lastnosti prenašate na mlajše generacije, 
ki bodo slovensko gasilstvo ohranjale v svoji glavni nalogi – pomagati ob nesrečah in požarih. 

Lep popoldan ter še veliko uspehov v prihodnosti, dobro počutje in obilo osebne sreče. 

Na pomoč
Dušan Vižintin, VGČ II.st.

Poveljnik gasilske Podravske regije

ČLANICE 112 OLIMPIJSKE PODPRVAKINJE

Želja vsakega športnika je nastop 
na olimpijskih igrah, želja vsakega 

gasilca (tekmovalca) pa je nastop na 
gasilski olimpijadi. Nam se je ta želja 
izpolnila že meseca aprila, ko smo se 
kvalificirale na gasilsko olimpijado 
v Franciji. Pravijo, da sanje lahko 
postanejo resničnost, če v to verjameš 
in vztrajaš. Tako je prišel dan, ko 
smo postale reprezentantke Slovenije. 
Biti reprezentant Slovenije in zasto-
pati barve Slovenije po svetu je nekaj 
čudovitega. Prinaša pa tudi mnogo 
obveznosti in odgovornosti. 

Gasilska olimpijada je potekala od 14. 
do 21. julija v Franciji  mestu Mulhous. 
Marsikdo je pred našim odhodom dejal 
ali pa vsaj pomislil na to, kaj bomo 
en teden delale v Franciji. Verjetno 
si bomo ogledale mesta, mogoče celo 
Pariz, znamenitosti, kulturno dediščino, 

odšle v zabaviščne parke… Ne, ne, ne, 
ni bilo tako. Me smo vedele, da bo ta 
teden zelo deloven in naporen. V soboto, 
13. julija zvečer, je celotna gasilska 
reprezentanca krenila proti Franciji. V 
nedeljo dopoldan smo prišli pred stadion 
Palais des Sports, kjer smo počakali na 
akreditacije. Nato smo odšli do mesta, 
kjer smo bili nastanjeni. Pa niti ni bilo 
tako blizu. 7 km od glavnega stadiona. 
Vodstvo nam je sporočilo, da lahko z 
akreditacijami brezplačno koristimo 
javni potniški promet – avtobus in 
tramvaj. Sila zabavno! Torej, nedelja 
je bil dan počitka od naporne vožnje v 
Francijo in dan za nabiranje moči pred 
celim tednom. V ponedeljek zjutraj smo 
imele uradni trening. Prvič se bomo 
spoznale s »francoskim« orodjem. Treba 
je preveriti vsako cev, spojko, trojak, 
ključe… in kar je najpomembnejše – 

sodnike. Čeprav pravila CTIF veljajo 
za vse, so sodniki iz različnih držav in 
imajo tudi različne poglede. Časa smo 
imele pol ure in v tem času smo lahko 
izvedle poljubno število vaj. S prvim 
treningom smo bile zelo zadovoljne. 
Sledilo je kosilo, nato pot »domov«, 
zvečer pa smo se udeležile odprtja raz-
stave »Predstavitev narodov«. V torek 
nas je čakal drugi uradni trening. Tokrat 
z vajo in štafeto. Tudi ta trening je 
bil soliden, prav tako štafeta. V sredo 
dopoldan smo trenirale na orodju, ki 
ga je slovenska reprezentanca peljala 
zraven v Francijo. Popoldan je sledila 
otvoritvena slovesnost gasilske olimpi-
jade. Lepo, častno in zelo emocionalno 
je stati na stadionu in videti v živo, 
kako meni osebno, tebi, oz. vsem nam 
tekmovalcem v čast prižgejo olimpijski 
ogenj. Besed, ki bi ta dogodek opisale, 
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Občina Majšperk
GZ Majšperk
Svit Zolar Ivan d.o.o.
Talum Kidričevo d.d.
Žolger Jože s.p.
Zavarovalnica Maribor
Milena in Hans Krieg
Varžič Boris s.p.
Medol d.o.o.
Recal (Radio Maxi)
Pralik storitve
Vuk Janez s.p.
Kava Bar Center
Korže Marjan s.p.
Šalamun Miran s.p.
Mikrofonija d.d.
Čisto mesto Ptuj
Butolen Vojko s.p.
AS-Elektras d.o.o.
Intelius d.o.o.
Tacinger Milan
Fric Boštjan s.p.
Bife Jager, Marija Hercog s.p.
E-Mont d.o.o.
Demo, Žunkovič Stojan
Žnidarko Drago s.p.
Tošić Zorica s.p.
Spanles s.p.
Vele Zdenko
Vele Tatjana
Vuk Dejan s.p.

Murko Dragomir
Infosplet d.o.o.
Foto Brbre d.o.o.
Ludvik in Dragica Trstenjak
Bec Miroslav s.p.
Albin Promition d.o.o.
Vuk Fredi mizarstvo s.p.
Dvoršak Fredi
Stojanovič Aleksander s.p.
Bife Bedrač
Gastro Marjan Skok
Veterinarska ambulanta Majšperk
Dolina Winettu
Mohorko Ivan in Alenka d.n.o.
Schmelzer Pišek d.o.o.
Gostilna Dolinca, Marčič Martina
Mesoizdelki Žerak Rogatec
Jeza Anica s.p.
Vinarstvo Cvitanič
Vinsolar robi Vinkler s.p.
Lorber Alenka s.p.
Marčič Jasna
Krebelj David
Batis plus, Bogdan Babšek
Žafran Dejan catering
Okrepčevalnica Gajser s.p.
Društvo kmečkih žena Majšperk
Folklorna skupina Stoperce
Tamburaški orkester Majšperk
Glasbena skupina
Lampret Zlatka

Članice 112 in PGD Majšperk se iskreno zahvaljujemo vsem spon-
zorjem in donatorjem. Brez vas bi bilo mnogo težje. 

ni. To enostavno moraš doživeti. No, pa 
je že sreda za nami. Ostala sta še samo 
četrtek in petek pred soboto, ki je bil 
za nas odločilen. V četrtek se je začelo 
mladinsko tekmovanje. Ob 8. uri smo 
bili zbrani reprezentanti Slovenije, ki 
smo navijali za naše mladince. Pa ne 
samo mi! Bilo še je mnogo navijačev iz 
Slovenije in ostalih držav. Zelo evforično 
je bilo na tribunah, ko so plapolale 
slovenske zastave in ko se je slišalo 
vpitje naših navijačev. V petek so sledile 
članske tekme. V konkurenci članov 
A je največ ekip, zato se je na stadionu 
zbralo tudi več navijačev kot prejšnji 
dan. Naši člani A so se zelo dobro 
odrezali, saj so bili PGD Žažar srebrni 
in PGD Šmartno na Pohorju bronasti. 
Veselje v slovenski reprezentanci je 
bilo nepopisno. In kot bi mignil, pred 
nami je bila sobota. Naš dan. Čas za 
naš nastop. Zjutraj smo pozdravile 
naše navijače, ki so nas že čakali pred 
stadionom. Nato smo odšle na zajtrk, 
v miru spile kavico in že je napočil čas 
za pripravo na tekmovanje. Dobro smo 
se ogrele, Leon in Vlado sta nas dobro 
motivirala in že so se vrata na stadion 
za nami zaprla. 5 min za pripravo 
orodja je hitro minilo, postavile smo 
se v zbor in čakale na skupno povelje. 
Vaja je bila končana. 35,90 s. Dobro, 
brez kazenskih točk. Pred nami še je 
štafeta. Štafeta je vaja za sebe, treba se 
je ponovno skoncentrirati in pomisliti 
na vsak gib, ki ga moraš izvesti. Pok! 
Start! Gremo punce! Teci, koliko moreš. 
Prva ovira uspešno premagana, druga 
tudi, gremo do konca. Še rov in štafeta 
bo končana. 64,42 s. Super. Samo da 
ni napak. In kaj nam je ta izkupiček 
prinesel?  2. mesto! Marsikdo bo rekel 
odlično, bravo, super. Res je, ampak v 
tistem trenutku je 2. mesto zelo bolelo 
in bilo enako nehvaležno kot 4. mesto, 
saj nam je do prvega mesta zmanjkalo 
le 34 stotink! Ampak to je bilo v sobo-
to, v Franciji. Danes so občutki čisto 
drugačni. Ponosne smo, da smo bile na 
gasilski olimpijadi, ponosne smo, da smo 
zastopale barve Slovenije in ponosne 
smo, da smo olimpijske podprvakinje. 
Še bolj pa smo ponosne na to, da smo 
v Franciji spletle dobra in iskrena pri-
jateljstva z ostalimi ekipami, ki so bile 

prav tako del slovenske reprezentance.
Na koncu bi se želele zahvaliti vsem, 

ki ste prišli navijat za nas v Francijo, 
tistim, ki ste bili z mislimi z nami in 
tistim, ki ste verjeli v nas že od vsega 
začetka. Iskrena hvala pa vsem, ki ste 
nam v ponedeljek, 22. julija, pripravili 

veličasten in nepozaben sprejem pred 
gasilskim domom v Majšperku.

Hvala tudi vsem sponzorjem in 
donatorjem za kakršno koli pomoč. 
Brez vas bi bilo mnogo težje. 

 
Članice 112!
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PREDSTAVLJAMO VAM…

Ana Karneža, mlada pevka z velikim srcem

Zagotovo ni prebivalca naše občine, 
ki bi Ane ne poznal. S svojim 

glasom je navduševala že zbrane na 
šolskih prireditvah, odkar pa prepeva 
s člani Tamburaškega orkestra KUD 
Majšperk, jo poznajo tudi mnogi izven 
meja naše občine. Prepoznavnost v 
slovenskem medijskem in glasbenem 
prostoru pa si je pripela v resnično-
stnem šovu Slovenija ima talent. Ne le 
pripela, pač pa pridobila s prisrčnostjo, 
simpatičnim nastopom in optimiz-
mom, ki ji ga nikoli ne zmanjka. Kdo 
je Ana Karneža?

Mediji so te v minulih mesecih pred-
stavljali na številne možne načine. 
Kako bi se prestavila sama?

Že od nekdaj sem zelo zgovorna in 
nasmejana. Sem zelo družaben človek 
in brez družbe in ljudi okoli sebe, 
s katerimi se lahko pogovarjam, bi 
bila dokaj nesrečna.  Na svoje življenje 
skušam gledati čim bolj pozitivno in iz 
njega, kljub situaciji kakršna je, narediti 
največ, kar se da. Pomembno mi je, da 
imam zastavljene cilje, kajti brez njih bi 
bilo življenje brez pomena.  Da pa se ne 
bo vse slišalo tako lepo, naj povem, da 
imam tudi jaz pomanjkljivosti, kot vsak 
človek.  Znam biti tudi tečna, nergava in 
»majhen« komplikator.  Četudi sem pred 
televizijskimi zasloni delovala veselo in 
optimistično, kar večinoma tudi sem, 
imam tudi jaz kakšen slab dan.  

Začniva pri petju. Kdaj si začela peti, 
kdo te je spremljal na pevski poti, 
koga bi si v prihodnje želela – kot 
pevka, seveda – ob sebi?

Začela sem peti že zelo zgodaj, mislim 
da celo prej, ko sem shodila. Najprej sem 
pela z družino, predvsem z mamo.  Pela 
sem vedno z velikim veseljem, vendar si 
takrat verjetno nihče ni predstavljal, da 
se bom nekoč prav s tem ukvarjala in 
se celo prijavila na eno najbolj gledanih 
oddaj v Sloveniji. Najprej sem pela v 
šolskem zboru. Ko sem se v tretjem 
razredu prijavila na šolske karaoke 

(za dan šole) in tam prejela veliko 
pohval, smo z družino sklenili, da bi 
bilo morda pametno v moje petje tudi 
nekaj vložiti. Nato sem se začela solo 
petja tudi učiti. Še kasneje sem postala 
članica Tamburaškega orkestra KUD 
Majšperk, kjer sem zagotovo pridobila 
veliko izkušenj tudi z nastopanjem in 
stikom s publiko. Zadnja leta se petja 
učim pri Dadi Kladenik v Mariboru. 
Dada mi res ogromno pomaga pri 
petju in mi daje  veliko podporo pri 
moji pevski poti.  Vedno je dobro, če 
imaš zraven sebe  podporo in oporo in 
v prihodnje bi želela tako kot do zdaj, 
da bi bila ob meni družina in Dada.

Kaj tebi pomeni petje?
Petje zavzema resnično veliko časa v 

mojem vsakdanu. Ob vsaki priložnosti 
si kaj zapojem. Lahko bi rekla, da mi 
petje daje možnost izražanja, vendar 
na malo bolj kreativen način.  Ko 
pojem lahko sprostim svojo energijo in 
velikokrat postanem boljše volje.  Zelo 
rada pojem za sebe, še raje pa sem na 
odru in to energijo skozi pesem podam 
občinstvu. V petju res uživam in si ne 
predstavljam življenja brez njega.

Resničnostni šov Slovenija ima talent 
je v zadnjih letih pred televizijske 
ekrane pritegnil številne gledalce. 
Kako si to tekmovanje doživljala 
sama? 

To je bila zame neverjetna in zelo 
zanimiva izkušnja.  Vsake toliko časa, 
ko sem začela razmišljati o vsem, kar 
se je dogajalo okoli mene, nisem mogla 
verjeti, da sem jaz dejansko del tega 
šova in da spoznavam ljudi, ki sem jih 
prej gledala na ekranu.  V celotnem 

»tekmovanju« sem resnično uživala in 
komaj sem čakala na tisti dve nedelji, 
ko se bomo z sotekmovalci družili in 
bom zvečer lahko nastopila na odru 
in dala vse od sebe. Imeli smo tudi 
veliko priprav, vendar se mi ni bilo 
nikoli težko  vsega tega udeležiti, v 
bistvu sem prav rada sodelovala pri tem 
»cirkusu«.  Vse skupaj je bil zame velik 
izziv, iz katerega sem se veliko naučila 
in pridobila. Avdicija je bila po svoje 
posebna, saj sem se morala znajti v 
neznani situaciji, kjer nikoli prej nisem 
videla odra in si bil dobesedno vržen 
pred kamere.  V polfinalni in finalni 
oddaji pa je bilo vse natančno dogovor-
jeno in tudi tekmovalci smo bili veliko 
bolj prepričani sami v sebi, saj smo imeli 
prej veliko vaj. Tudi to je bila posebna 
izkušnja z veliko lučmi, kamerami, 
profesionalnimi ličili ...  Zagotovo je 
bilo naporno, ne samo za mene, temveč 
tudi za mojo družino, ki se je večkrat na 
teden z mano peljala v Ljubljano. Kljub 
temu pa je to enkratna priložnost, ki jo 
je res potrebno izkoristiti in priznam, da 
sem bila na koncu šova malo žalostna, 
ko sem se zavedla, da se na ta oder in 
v to okolje ne bom več vračala. 

Verjeli smo, da lahko prideš v super-
finale tega tekmovanja. Si to verjela 
tudi sama?

Res je, da mi je veliko ljudi reklo, da 
bom prišla v finale in naj si tudi tam 
obetam visoko uvrstitev in tega sem si 
zagotovo želela tudi sama. Morda sem 
res verjela, da imam dobre možnosti, da 
pridem v finale. V finalu pa sem vedela, 
da je tam konkurenca zelo močna. Prišla 
sem zelo visoko, celo druga sem bila in 
to je zame velik dosežek, saj sem se za 
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to tekmovanje resnično potrudila in 
vanj vložila ogromno energije. 

Kako bi opisala sotekmovalce? 
Predvsem so zelo raznoliki. V obeh 

oddajah »v živo« sem se z vsemi odlično 
ujela in lahko rečem, da smo se v zaodrju 
cel dan odlično zabavali. Nobeden ni 
bil tekmovalen in med seboj smo se 
spodbujali in si čestitali. Ni bilo čutiti 
nobene zavisti ali slabe volje. Obnašali 
smo se kot stari prijatelji. Spoznala sem 
res veliko novih ljudi in z nekaterimi 
sem še danes v stiku.

Glede na to, da si postala »znana 
Slovenka«, misliš, da ti bo to poma-
galo pri tvoji nadaljnji glasbeni poti?

Še zdaj, ko slišim ta izraz »znana 
Slovenka«, si pod njega nikakor ne 
morem predstavljati sebe. To je še ta del, 
na katerega se še nisem čisto navadila, 
vendar je prav zanimiv. Mislim in upam, 
da bo ta moja prepoznavnost pomagala 
pri moji glasbeni poti. Zdaj me vseeno 
več ljudi pozna in ve, kaj zmorem, zatorej 
lahko pričakujem več priložnosti.

Verjetno dobro veš, katere glasbene 
oz. pevske zvrsti ti »ležijo«. Kaj naj-
raje poješ, česa pa ne bi mogla nikoli 
odpeti, recimo v živo?

Nisem  osredotočena samo na eno 
zvrst in ne dvomim, da se bodo najverje-
tneje moji okusi glede tega še spremenili. 
Pojem različne pesmi in se ne omejujem 
glede na zvrst. Predvsem pa opažam, da 
imam raje džez, R&B, soul in tudi pop. 
Pomembno mi je, da se lahko s pesmijo 
povežem in jo začutim.  Verjetno ne bi 
mogla odpeti kakšnega metal ali hard 
rock komada. Nekako se mi zdi, da moj 
glas ne ustreza takšni zvrsti. 

Kakšni so tvoji pevski načrti v pri-
hodnosti?

Želim si čim več nastopov in rada bi 
posnela svoj prvi komad . V petju bi se 
vsekakor rada še nadgradila, tako da bo 
nekaj energije potrebno vložiti tudi v to.  

Zagotovo so ti bili družinski člani, 
vsi domači doslej vedno v oporo…

Tako je. Še preden sem se prijavila, 
sem se dobro pogovorila z družino. 

Ugotovili smo, da bo šov prinesel tako 
prijetne  kot tudi manj prijetne stvari, 
vendar mi bo družina vedno stala ob 
strani. Mislim, da je to še kako pomemb-
no, saj se pod vsemi temi žarometi lahko 
še izgubiš. Za vso  podporo sem jim še 
danes hvaležna in jih prosim, naj mi še 
naprej stojijo ob strani.

Je tvoj celotni prosti čas namenjen 
petju?

Ne, nikakor ne. Seveda si veliko 
pojem, ampak zraven počnem še vse 
druge stvari. Zdaj, ko so počitnice, rada 
pogledam kak film, sem na facebooku 
(kot vsak najstnik), se družim s prijatelji, 
grem na morje ... 

Baje te je ponedeljkov sprejem na 
Ptujski Gori po superfinalnem kon-
cu oddaje Slovenija ima talent zelo 
presenetil.

Res je, popolnoma me je presenetil. 
Sicer zdaj, ko razmišljam o tem, je bilo 
kar nekaj sledi, ki so mi sporočale, da me 
lahko čaka presenečenje.  Vseeno sem 
mislila , da se z družino odpravljamo v 
dijaški dom v Mariboru - pripravljeno 
sem imela potovalko.   Verjetno je bilo 
moje presenečenje zelo očitno in potre-
bovala sem trenutek, da se zberem, saj 
sem bila popolnoma šokirana. Sprejem 
je bil resnično lep in na začetku mi je 
šlo celo malo na jok, saj nisem mogla 
verjeti, da se je toliko ljudi zbralo samo 

za mene. Občutek je bil res poseben.  
Zato naj se še tukaj zahvalim vsem, ki so 
pomagali, da se je to prijetno druženje 
zgodilo. Lepo je vedeti, da imam v 
domačem okolju tolikšno podporo.

Takšna je Ana, takšno jo poznamo 
prebivalci naše občine – preprosta, prisrč-
na in optimistična. Takšna je bila tudi v 
oddaji Slovenija ima talent, neprisiljena, 
naravna in sproščena, zato je v hipu 
osvojila srca Slovencev.  »Ana, Ana, 
Ana…«  se je zaslišalo bučno skandiranje 
na ponedeljkovem sprejemu na trgu Ptuj-
ske Gore, »Črna na Koroškem ima Tino 
Maze, Ptujska Gora pa Ano Karneža« pa 
še ob koncu navdušenega pozdravljanja 
mlade pevke, ki ji želimo nikoli usahle 
želje po petju, prihodnost, kot si jo bo 
sama začrtala in veder pogled na svet. 
Vse dobro ti želimo, Ana!

Intervju zapisala
Zlatka Lampret
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ŠPORT

Turnir malega nogometa v dolini Winettu
»narava, žoga, gol,…. dež, ne moreš nas ustavit«

… nekako tako bi lahko 
opisali sobotno popoldne v 
Dolini Winettu, kjer smo 
ta dan, če se dotaknemo še 
malce »lepših« časov - dan 
mladosti (25. maj), obeležili s 
turnirjem v malem nogometu 
selekcije U-6. Kot je že iz 
naslova prispevka razvidno, 
je turnir skoraj v celoti zazna-
moval dež, kar je prekrižalo 
načrte mnogim ekipam, ki so 
se imele namen udeležiti tega 
turnirja in na koncu smo to 
srečanje vendarle, za prvič, 
več kot uspešno pripeljali do 
konca, pa čeprav le s sedmimi 
ekipami.

Še ne dolgo časa nazaj v 
Dolini Winettu ni bilo ne 
duha ne sluha o nogometnem 
igrišču, kaj šele o takšnem, 
skorajda nogometnem parku 
na travi, kot ga lahko vidi-
mo sedaj. Lastnik Doline 
Winettu, Janko Lampret, 
je že kar nekaj let velik 
privrženec nogometa in še 
večji navdušenec je postal, 
ko je začel nogomet trenirati 
njegov sin, Jan Lampret, ki se 
je turnirja seveda prav tako 
udeležil s svojim moštvom 
Nogometne šole Poli Drava 
Ptuj. Postavljanje ozvočenja, 

tonska vaja napovedovalca 
in komentatorja, glasbena 
podlaga, prihod sodnika in še 
zadnji napotki s strani vodje 
tekmovanja Marka Matiča, 
trenerja NK Zlatoličje (kluba, 
kjer je Jan Lampret naredil 
tudi prve nogometne korake) 
in vse je bilo nared za izvedbo 
prvega turnirja. Turnirja so 
se udeležile naslednje ekipe: 
NK Aluminij, NK Dobrovce, 
NK Veržej, NK Drava, NK 
Zlatoličje, NK Rudar, NK 
Šipca – Olimpija. Ekipe smo 
razdelili v dve skupini in po 
skupinskem delu sta napre-
dovali dve najboljši ekipi iz 
vsake skupine in tako naprej 
po »znanem kopitu« vse do 
finala in zmagovalca turnirja. 
Ekipe so se borile za mamljive 
pokale za prva štiri mesta 
in medalje za prva tri, prav 
tako pa je vodja tekmovanja 
na koncu podelil naziv Naj 
igralcu, Naj vratarju ter Naj 
strelcu, ki so prejeli še trofeje 
za osvojen naziv.

Turnir je potekal tekoče, 
kljub dežju, ki je neomajno 
močil podlago in oteževal 
igro, vendar to mladih špor-
tnikov ni zmotilo in moti-
vacije ter vneme za visoke 

Mladi nogometaši v akciji

In še skupinska – po podelitvi pokalov in priznanj

uvrstitve in medalje jim ni 
zmanjkalo. Po skupinskem 
delu so imeli organizirano 
toplo malico, nato pa so se 
ponovno zapodili na igri-
šče in odigrali še preostale 
tekme, da smo tako prišli 
do zmagovalca, ki je postal 
nogometni klub Aluminij iz 
Kidričevega. Drugo mesto 
je zasedla ekipa iz Veržeja, 
tretji pa so bili nogometaši 
nogometnega kluba Šipca-
Olimpija.

Tako smo začeli pisati lepo 
nogometno zgodbo v središču 
gozdnatih Haloz, natančneje 
v gostišču Doline Winettu, 
katere prvo poglavje je mal-

ce »namočeno«, upamo pa 
seveda, da bodo naslednja 
poglavja toliko bolj obsijana 
s soncem in da se tovrstni 
dogodki prelevijo v še eno 
tradicijo, kot je to postal že 
tradicionalni praznik borov-
ničevca v Dolini Winettu, 
ki ga bomo letos obeležili 
18. avgusta. Smo pa slišali 
še nekatere namige, da se 
pripravlja v jesenskem delu 
sezone tudi veteranski turnir, 
na katerem pa naj bi požel 
veliko mero pozornosti pečen 
odojek…. Hm… le kdo se bo 
mastil z njim !?!?! 

Sašo Kodrič

Člani DU Majšperk so v mesecu juniju sodelovali na 
strelskem tekmovanju z zračno puško. Pokrovitelj tekmova-
nja je bila Pokrajinska zveza društev upokojencev  Spodnje 
Podravje. Tekmovanje je organiziralo DU Kidričevo na 
strelišču v Kidričevem. Naše društvo so zastopali člani 
Franc Pintarič, Jernej Cvetko in Ivan Lampret. Pristreljali 
so odlično drugo mesto.                        

Čestitke tekmovalcem .

Ludvik Lampret 

Strelsko tekmovanje z zračno 
puško
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Tanja Pivec se je odzvala našemu vabilu k pošiljanju 
zanimivih fotografij in nam poslala krasen posne-

tek  lastovi-
čje družine.  
Vabljeni tudi 
vi, da v objek-
tiv ujamete 
zanimiv tre-
nutek narave 
ali življenja!

UD Ustvarjalec Majšperk
-dramska sekcija-

vabi vse ljubitelje smeha na ogled komedije Prigode 
iz Mansperga s podnaslovom »Dogodivščine ljudi 

majhne vasi ob vznožju Haloz«. Komedija bo odigra-
na v idiličnem okolju gradu Vurberg v petek, 23.8., 
soboto, 24.8., in v nedeljo, 25.8. 2013, vsak večer s 

pričetkom ob 20.h.

Vabljeni!
Dramska sekcija 

UD Ustvarjalec Majšperk

OBVESTILO – ROK ZA ODDAJO ČLANKOV

Vse bralce Majšperčana obveščamo, da bo naslednja 
številka občinskega glasila namenjena prazniku obči-
ne Majšperk in bo izšla ob koncu meseca septembra. 
V časopisu bodo predstavljene le prireditve, izpeljane 
ob letošnjem občinskem praznovanju.  Organizatorje 
prireditev tako naprošamo, da nam članke o izpeljanih 
prireditvah pošljejo najkasneje do 20.9.2013.

Vse, ki bi v časopisu želeli objaviti druge članke, 
naprošamo, da jih na znane naslove (zlatka.lampret1@
gmail.com, zlatka.lampret@guest.arnes.si ali obcina.
majsperk@majsperk.si) pošljete najkasneje do 5.12.2013. 
K članku pripnite vsaj eno fotografijo. 

Uredniški odbor
Čestitke ob občinskem prazniku

OO DeSUS Majšperk
čestita vsem občanom  ob občin-

skem prazniku
občine Majšperk z željo,

da ga čim lepše praznujejo.
   

Predsednik OO DeSUS
Ludvik Lampret

Tečem  ZA...SE
V KUD Majšperk smo se odločili, da v letošnjem letu 

ob občinskem prazniku občine Majšperk organiziramo 
rekreativni tek za vse občane. Tekli bomo v prvi vrsti zase 
za svoje zdravje, kondicijo in dobro počutje, zraven tega pa 
bomo s tekom promovirali tudi naše obrtnike, obrtnike v 
občini Majšperk. Tek bo potekal od ponedeljka, 2. septembra, 
do petka, 6. septembra. Vsak dan se bomo zbrali ob 18.uri 
pred KPC Majšperk, kjer bo najprej ogrevanje in nato tek. 
Start bo pri KPC Majšperk, nato bomo tekli skozi Lešje, 
Koritno in nato na Breg ter nazaj v Majšperk, na cilj pri 
KPC-ju. Vabljeni vsi, da naredite nekaj zase in tečete za svoje 
zdravje. Prijavnine ni, vsak udeleženec teka pa ob koncu v 
petek prejme majico teka s vsemi sponzorji.

Tecimo za...se.

KUD Majšperk
Foto natečaj

Letos v KUD Majšperk organiziramo že 8.FOTO NATEČAJ. 
Vaše fotografije pričakujemo na naslov : Dušan Leskovar, 
Majšperk 24a, 2322 Majšperk . Fotografije naj bodo dimenzije 
20x30 ali v izvedeni obliki. Lahko pa nam jih pošljete tudi v 
digitalni obliki na mail:  lidijabezjak75@gmail.com v zadostni 
resoluciji. Vsak udeleženec fotonatečaja lahko pošlje največ 10 
fotografij. Vaše fotografije pričakujemo do 4. septembra 2013. 
Pregledal in ocenil pa jih bo naš svetovno priznani fotograf  Stojan 
Kerbler na Fotodelavnici , ki bo potekala v torek,10.9.2013, v 
veroučni učilnici župnijskega doma Majšperk. Najboljše bomo 
tudi letos nagradili in razstavili.

Pošljite fotografije na 8.foto natečaj KUD Majšperk.
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Slovesno odprtje Športnega parka Majšperk

Središče občine Majšperk dobiva 
podobo prijetnega, modernega nase-

lja, ki mlajšim in starejšim ter mladim 
družinam ponuja praktično vse, kar 
človek potrebuje za kvalitetno življenje. 
Številnim novozgrajenim objektom se 
ob letošnjega poletja naprej pridružuje 
še športni objekt s številnimi športnimi 
površinami, ki nosi ime Športni park 
Majšperk.

Ime Občine Majšperk se je v minulih 
tednih spet pojavljalo v medijih. Tokrat 
zaradi odprtja novega objekta, katerega 
gradnjo in izgradnjo smo spremljali 
v zadnjem času. Gre za Športni park 
Majšperk, ki smo ga namenu svečano 
predali v petek, 5.7.2013.

Da smo občani majšperške občine 
odlični športniki, je že dolgo znano. Pred 
desetletji smo spremljali male nogome-
taše, ki so bili na nogometnih turnirjih 
blizu in daleč strah in trepet vseh lju-
biteljev okroglega usnja, košarkarski 
klubi so v svojih vrstah zagotovo imeli 
kakega Majšperčana, omeniti je potrebno 
dobre atlete, odbojkarje, rokometaše in  
kolesarje, ki s svojimi odličnimi rezultate 
še danes razveseljujejo številne športne 
navdušence. Pa tudi sicer je rekreativna 
vadba, ki jo omogočajo novi, sodobni 
športni objekti, v teh časih mnogim 
nuja – ne le, da si z vadbo krepimo ali 
ohranjamo zdravje, športno udejstvo-
vanje povezuje mnoge podobno misleče 
in krepi prijateljstvo. Občina Majšperk 
je skupaj z županjo dr. Darinko Fakin 
prisluhnila športnim zanesenjakom in 
nas tako v začetku poletja povabila na 
odprtje novega športnega objekta, ki 
so si ga ljubitelji športa že dolgo časa 
zelo želeli. 

Športni park je rastel praktično pred 
našimi očmi. Prostor v zgornjem delu 
Majšperka med gasilskim domom, 
osnovno šolo in pod pokopališčem je 
moderno urejen, nudi številne možnosti 
za športne navdušence, poleg tega pa so 
v zgradbi svoj prostor našli tudi člani 
DU Majšperk, ki so za svoje delovanje 
do sedaj uporabljali stanovanje v enem 
od majšperških blokov. Tudi okolica 
je moderno zasnovana. Skate park bo 

nudil številne izzive vsem navdušencem 
tovrstnega športa, v neposredni bližini 
je urejeno tudi večje parkirišče, ki bo 
služilo tudi potrebam pokopališča.

Športni park se je izgrajeval postopno. 
V prvi fazi sta nastali nogometno in 
tenis igrišče z razsvetljavo, samo zgradbo 
je začelo graditi podjetje Konstruktor; 
kasneje, po stečajnem postopku podjetja,  
je dela prevzel domačin Jože Žolger 
s svojimi sodelavci, ki je tudi uredil 
parkirišča, skate proge in okolico objekta. 

Zgradbo športnega parka si bodo 
delili mnogi: veliko časa se bodo v 
njem zadrževali naši starejši občani, 
člani Društva upokojencev Majšperk, ki 
bodo imeli poleg društvenih prostorov še 
dvorano za rusko kegljanje. Sicer pa bodo 
njihovi sosedje naši nogometaši, ki so v 
kratkem času napisali nogometno zgodbo 
o uspehu. Zagotovo bodo novi garderob-
ni in društveni prostori pripomogli k še 
boljšim športnim rezultatom. V novih 
prostorih sta zraven vseh prostorov še 
pralnica in zanimiva dvorana za skvoš, 
ki ga po svetu igrajo mnogi. Gre za 
zaprt prostor igre, ki precej spominja 
na tenis, vendar pa od igralca zahteva 
zares veliko kondicije in orientacije. 
Glede na priljubljenost te igre po svetu 
ne gre dvomiti, da ne bo tudi majšperška 
dvorana vedno polno zasedena.

Petkovo popoldansko slovesnost, ki so 
se je udeležili številni občani in športni 
navdušenci, so glasbeno obarvale ljudske 
pevke s Ptujske Gore, mlade glasbenice 
– Simona Korošec na violini, Monika 
Plavčak s slovensko popevko ter Antonija 
Kodrič, ki je skupaj z Veselimi prijatelji 
UD Ustvarjalec Majšperk pričarala pri-
jetno vzdušje ob odprtju parka. Zbrane 
je ob pričetku slovesnosti nagovorila 
županja občine Majšperk dr. Darin-
ka Fakin, trak ob odprtju so prerezali 

županja dr. Darinka Fakin, predsednica 
DU Majšperk Frančiška Jus, Gorazd 
Ladinek, direktor Nogometnega kluba 
Majšperk ter glavni izvajalec del Jože 
Žolger. K blagoslovu pa smo povabili 
domačega duhovnika Janka Frangeža, ki 
je skupaj s svetovno znanim skaterjem, 
madžarskim duhovnikom Lendvajem 
Zoltanom, blagoslovil samo zgradbo in 
vse, ki se bodo v njej predajali športnim 
užitkom. Gostujoči duhovnik pa je ob 
tem tudi prikazal svoje znanje na skatu 
ter požel velik aplavz vseh navzočih.

Pred koncem uradnega dela prireditve 
smo zaslužnim podelili tudi spominska 
darila v zahvalo za vestno in kvalitetno 
izvedbo samih gradbenih del. Še posebej 
smo se zahvalili številnim članom DU 
Majšperk, ki so svoj prosti čas in znanje 
nesebično delili v času gradnje prostora.

Petkovo popoldne smo zaključili ob 
prijetnem klepetu, ki so ga s prigrizki in 
dobro ohlajeno pijačo postregle članice 
DU Majšperk.

Vabljeni, da Športni park Majšperk 
obiskujete v velikem številu – saj veste, 
da šport krepi telo in duha!

Zlatka Lampret

Slovesen prerez traku

Blagoslov sta opravila duhovnika Janko 
Frangež in Lendvai Zoltan

Z vrha skate proge je svet videti drugače


